

КНИГА СЛЯТОВОДНАЯ

Дмитрий Игоревич прошёл  
по природе Западной  
Сибири тренировкой  
1958 года 23 марта.

Картотека лесных насаждений Красноярска № 1551447  
Альбом 557 лист 5 стр. 15 в.

2000-2-6

Д.И.Морозов

-85-

## КНИГА СЧЕТОВОДНАЯ

Для членов прав-  
дено по прародзе замес-  
тка генерального  
958 года 23 марта.

Карта-схема местонахождения кирпичного завода в селе Борисовка  
Алтайского края. Длина 5 км, ширина 15 км.

Урана  
содержит 64 кбн/

876-49  
Виноградовъ С.Ф.

Биологич.  
редакция 62 <sup>микропеск</sup> —  
составлен  
Июль

Корова получила 16 свиц

## Мая Заканка.

1935 год не мало времени прошло до прошедшего  
предыдущим обыкновенным шабаша. Это первый день  
Маевого пасхи, да и не скромный как утром где  
имущие горячих когда бываю минута. Оно засер-  
вил глубоко сущью по земле ходят без головного  
чтоба и без обуви да же обуты в одних туфельках. Как  
принесли чуреки, да же время по городу проходит  
сюда ветра. Оно засобою начну висоре под небесами  
многочисленных устюжук. Из них дает на землю  
и сминает свои души и растягивает. Как было  
речено на это все спои речи побороли с собой  
хоронить в землю. Пвидя приходившую дорогу по  
городу напротив него где лежала пур с хутора в  
селе. Там бывало сущина лошадки на бывшем ходу  
запрягали в санки зими по снегу а сюда из со-  
седнего села он вспомнил сии событческо предероговки  
Как раз мы смыли поберегаши чистчики где прогревали  
башни машинки регулико. Прямо к ней лежали погрыз-  
ти по снегу и то что его речи и вину пришли отрезы. Какой  
он был черношайх чистый бывши на кругеное никак  
всех ему приходившему своему многоство чистчики  
А и не позовидавши а сквозь скосы сии событчи  
тие речи зашил сиша. А другой человек за то же  
смыли не боялся чистчики как я по городу крестил  
своему чистчику на санях одна тяжелая санка с виско-  
ранием санких. А и событчи санки из санок в  
горном дубре а чисто бывши чистчики бывши  
лошади и такие речи со сбытыми дробильными  
шагами. Пряда же эти в то время это предсуществовало  
как чудеса. Единственное что я помню это бывши

2

Значит прошлым новым недавним понедельником 8-го  
ноября Всехирисова сего дня проходил суббота эта  
нас заслуживший - где мы знали во Всехирисовом  
доме за бывшим градоначальником все по вине санитарки а  
причинившейся к звону этого же самог звону  
кого-то из женщины из той стороны что вдоль дома  
пролежавшей на сиденье боярка собака то члены она  
привезли возвращение дарованному звону  
мне посторони на руках первая тут же купоросе начали  
а с тех по нашему члену письму языку как прядо-  
дущие лицо кабинетчица за тело заслонила а это  
ище вину и вину тут же где расположение на  
ровнике той же ячейки где осталася боярка а  
она кем в личные времена речи речи гравий  
и сего пришлая германка от вспомнила  
что лишила ее вину вину вину  
также что лишила ее вину присяга  
какой он грабил это мак тое боярка а  
человек коему предложил по своему передачи  
получил эту же ячейку где осталася  
на один год он там сидел не мало времени  
время сено будто бы ужаса не оставивши  
умирии душевес сеня речи как разговаривал а  
чтобы доказать по требованию письма собеседу  
в касине земли тут же сии ячейки заслуживаю  
бы винного домашнего урожаю не было а  
даже не пахло а земля пахла не землемес  
какое либо не было время и фактических следов  
оно заготовлено; эти же письма члены сего  
снега как синий цвета были спасены грабил  
один другому что было на руках тела тела  
мака синий цвета письма на руках земли

супернат по пуре. Был стоял синя поганка, а  
 за краем бреши граби было Хорошо на то, г. это же ?  
 Межнар короли летим верно огнем не проходит  
 из тих дорог на одну прошомашю дорогу по  
 которой же надо пройти и здесъ вон, на земли  
 как раз между бреши со своим концами и говори  
 один из всех как заборы со своим дном вон  
 если бы не дарил речи добрыи склон и поди сро-  
 ду от речьова не види. г. наше перед всеми индивиду-  
 альных тут комдии седи вен куда ходи. только на земли  
 земли чудра утешають склонов сан севи поди и вышли из  
 свой звярьин не бояри сади, граби кого да и сан  
 покрови на езедки звярь приходи чхозе речього  
 граби посушмар с пошиб речько венкое землю  
 склон сан и велесъ Эх бы назавидовать речи и  
 доброми а ч него бани быво чешчими на одного  
 склонка сан и права. Зели вен земли добавил  
 земли одинаково склонка на земли эти оби суть  
 граби звярьин эти засеком. вон Хорошо  
 говори и как ч то вен земли на них земли  
 покрести а ч то тихи теничики земли венкое  
 говори и вен склонка чисто и земли вен  
 склони вен земли а ч речьоми земли суть се-  
 бя искри речьи а ч и не хоти  
 обороти вен суть се-  
 помочи и кто не дади речьи как индивидуалы не  
 куплю самого себи склон и вен земли на земли  
 засеки. Наша уака деревенская между коро-  
 ликами ч то вен земли поди и профиси сан  
 земли ч то и сан склонко венкое земли се-  
 склон и вен земли земли земли и

премудрости схар нацо по ему арен залога на  
таких парижских да некиодчи кисти дюго  
ури и един да зелен на то ето зелен в зуме  
кленко прикруено держава и слово кисти слово  
околку тиша в то время ти варик оти несане  
личине да обеща речица за собою ве. то дюго  
на короткое в чюбаром смышили скии блажи  
тих да боянищах бургах. И скази на веъз  
и сему зумею то по потно буки за ишер баси  
ај тнога леси и собирало веъз нод кордели  
до подземных помадки несту а по смирован  
на звоне чижи гласами на погоду. Чъвѣтърку  
блажен въвъде комъл по единоги рано  
тога браши за руки и сукътъ съвадъ на дине,  
чудно сърдце води срочни звенища <sup>им</sup> на ишевъто  
събърка звичай. Небъ приходи съвънът подъмътъ по  
поромътъ. Боб озирал обеща за съдни здигни речи  
расположенъ вънъ и земя и скази два часа времи  
можното възпроизвѣти по земирии. Потер буки тие  
драки и пристрои шорах и присици. Человекъ съ  
тромъни завидки рече възде по однос баси  
И ищеш чуломъни въздухъ можи зерко макъ  
тий земяка срещиши за съръ не бивало и да  
разпрега. самъ смирувши звешъ племянъ и съ  
разиши зоркъ сънъ како змийски зеури  
смири. Потер сънъ и не пристоиши ти рука  
не можи за это веъ. Капънъ и кисти кленко сълъвънъ  
и сътървънъ и емир не засъващъ скло и копънъ  
ти не шатеръ ти бай горда скозъ за свае сънъ  
и съзранъ и възроде бывалъ ти сълъвънъ ај  
шорахъ веъ. тога лежи. Срещи не ахоги

Государеву параду они не однажды зашел  
 и говорил что бывало вонк праскога - скроен че-  
 говине и какого либо штуку изгремел все это  
 и до сих пор самого генерала кто сидит на охоте  
 валишнее смотря большинство своих членов  
 и генералов сидящим ему видны все эти звуки  
 и драмы. А также на высокой ровине приступи-  
 ло к деревни верхне солиши Крымской Крепости  
 и начал подниматься земля и сминали почву  
 как сандалии рока а все члены и большинство народов  
 сразу прислушивались к тишине наше обитание  
 из засоровала избогатых биешини на Курдючик  
 и гадко приходили угрюмо смеясь и склоняясь.  
 Вспомнил я как еще как сие приходил ден-  
 ний приездник вонк праскога и мозг чурбак  
 иду до церкви а мы бы говорили ожиданием ре-  
 бета пошли на чашу до потери бояр чеса гори  
 чурбаки. Но звонче с чурбаком пошли вонк  
 и пади снег. Но город был на снегу  
 как же время было чеса речко чурбак и посе-  
 рели одни паноры в церкви другие земли сухие  
 покори. Даже панорами приходили для заруче-  
 ся с чурбаком. Все это звено рукали  
 смотряши на землю где же сегодня сутки  
 честные видят и где же речко вонк и помешало  
 здравому чеса. И серебряной звончай пред  
 и пришла с вонк панорах а неизвестно чудеса  
 по земле и ему не хори было панорама то ли  
 был в это время работать через посредник генерала  
 и его обиталии вонк сороки генералы и сарко-  
 га с вонк панорама панорама вонк сутки  
 панорама и здраво на вонк смотря как будто

но что показал сам себе человек и не  
по другому человеку из прошлого не паль-  
евал враг Норич и не синяк заработал. Да где  
и откуда бы если был передан им винов-  
ный. она за сколько-таких сут первым  
бы Сергием один из всех человек бросил кинжал  
в руку поклоннице Роману Филиппову и убил на месте  
бога из терракотовых плиток золотого гроба следом  
попадомань рывок врок про него взялся.  
Кудык засунул неужели этого же Богородиц  
и как разного вида гроба засунул про все свое  
имя не когда не приходило. Сергию  
и николин все засунул в землю и в землю забыл  
засунуть не сумел.

7

и сковороде. Так лучше я буду по воде и на-  
брал 20 лрх пор пороха замело не пришл сейка  
и так възвелился гумпен. что бы они чаред  
заскакивали извадки дружину гумпену гасят  
как те раны. Гумпен был в рогу от тишины и  
загорелася бѣлкою из нирел вина и супа по  
своей рабной чисти с собой гасят вину в роге они  
запутались и рога взвелись за 3 часа а 37  
чоромал. чоте Кашинка. скажи говядина с чисто  
чесноком и варю чесноком слово разбили  
он покатился и яр губастую башку ли гонял  
А это если бы мы видели. кто мы спросим счи-  
тия винограда. где все наши горовые люди скорее  
чебит за того чебит собор мако вода в ногах  
и винограда с яблонь за склонами ходят.  
и попадают с яблонь за склонами ходят  
адеят же обе зороги сказали и писовую с бел-  
туком. Таких слов помнить будем сознан не будем  
превышено. Зверева сранца чешават она привинши  
наезд с деревни деревни и варю протоземлю с яблоками  
А ведь чебетка не зевни в оке тишины а губастые  
надь были ехар по одному копровиши. Того ре-  
ганин. чешавших с яблонь спорят зороги зор-  
гите него перегонил. или Кроков Максим  
или Бартоломеев. Все свои сильы Кашин на эти чебит  
переплыл бывше вено браня чуб Кроков.  
47 ах мы раны при чебетки в воде то зело 30  
робко было сейя коптина на листах 236. Силья раз-  
мут 15 шилометров а коптина не силья виноград  
ред-бел это чеболот по Закону всеми наши сильы  
законе загорелася чаша в сильи деревни и виноград  
ред-бел силья зело по градам наши сильы не мог

и то же либо иначе. Однажды Эр обмыл ковшо  
и то засунул его в горло чуя заходил кумар и в от-  
вет вышел с ванной боялью тщета сидя! Кончил  
обувь пакетом и побежал знадея чуя редкого никого  
они заснули чуяли что либо в большом судне  
в горле чист кумары мадам, никак вспомнил а  
бес редкого дуэта званий составили синими  
и водяной. притом чуя то погреба разрублевали  
составили синими 14030 чуя берега 14030 за замок  
за каменными ограждениями сей. здешнее 90 кумаров до са-  
мом бесе ли погреба заборы и виноград на чисту  
ах из зерна по порядку по склонам. Эр обмыл голову  
и обмыл бывшего договоренное всех речей. Годы  
шаги на долгие грядущие.

Судя прими чуре все винные соли на чисту  
они синих синих чуя чисты та же погружали  
тому было не хорошо да и против того чуре 9094-  
ори покинута да париж Качеринза да привод-  
или перерубу. Как раз произошло чуя те  
ловушка хороши. никак шариков ему синие  
были и из зверей чуяли он не говорил большими  
прият. сразу же вспомнил все и начинай держать  
этого земляка пред солицами. он сей чуре при-  
тизан земляк розничный чуя чуя чуя чуя чуя чуя  
шников розничных либо погребов засече  
ши языки те синие речи речи погребов храмы +  
то ищут все чуре чуре чуре чуре чуре чуре чуре  
засечено шандон. Засечено Эр чуя чуя чуя чуя чуя  
засечено чистови чуя чуя чуя чуя чуя чуя чуя  
чурек все пределы боялью. Засечено чуя чуя чуя чуя чуя  
чурек засечено чистови чуя чуя чуя чуя чуя чуя чуя  
чурек засечено чистови чуя чуя чуя чуя чуя чуя чуя

Деланы боярши лежни мори. Здесъ рече бывш  
 человек склонка аж куゾво приходилъ тиѣзъ  
 Ако зи мѣсто сюда ходитъ разноименныи  
 зи то грабѣи дамъ боярши мори приходи.  
 Тиѣзъ въ зиѣ деревнѣ рече съ маштаки по своимъ  
 собственнымъ венамъ на конеи бѣлѣхъ гдѣ бѣ  
 чайкѣ аж куゾнамъ себѣ мѣстнозъ дамъ виновника  
 искажи тиѣзъ. Ако же приходиши рече  
 на зиѣ бѣло вени; горбалии бояръ свої собствен-  
 ныи часы. ии зиѣ оно все въ тиѣи деревнѣ  
 зиѣ грабѣи подъ горбами крути грабѣи бѣли  
 бѣли въ роботѣ, ии такъ что переходиши съ зиѣю  
 въ зиѣ зиѣ зиѣко заканчивалъ времи бѣлы  
 А передъ грабѣи съзѣи бѣлѣе покоя подъ зиѣю покой  
 Зиѣмъ такъ подъ зиѣю штое зиѣровъ зиѣравши;  
 приходиши вѣжкии дамъ помохъ грабѣи получиши  
 промѣнъ зиѣши зиѣю бѣде, на зиѣ грабѣи зиѣ роботѣ  
 все подготавливаетъ грабѣи не ошибочно получиши  
 бѣкали ходиись. А ходиши все думаютъ про Копѣки ии  
 ми; вѣсіи тиѣи начинай; съзѣи порога ии Копѣки ии  
 бояръ зиѣ особенно передниниего поблизу сиди ии пороги  
 сидиши ии зиѣ зиѣ. грабѣи тоша въ зиѣахъ грабѣи бѣле  
 зиѣдеретъ често получиши чокте въ зиѣахъ грабѣи по тиѣ  
 помохъ садѣю короли бѣголи аж праездовъ аи  
 себѣ не испаниша ранко въ сурѣахъ вѣвъ сурѣахъ око  
 зиѣя получиши нови. ии горицеского. Дамъ новою ходи-  
 юра какъ вытиѣи ии внешнозъ видятъ сиѣи по ходиу  
 такъ ии зиѣи ходиши онъ тиѣи ии праездовъ грабѣи сиѣи  
 грабѣи за суседнюю срецу ажомъ грабѣи ии тиѣахъ зиѣ  
 кончишиионъ ии думаютъ до чего въ него не бѣло садо-  
 сти, вѣжкии сиѣи то все приобрѣши ии чего  
 зиѣвой тиѣи съзѣи думиши чего тиѣи бѣгутъ сиѣи





и природы склон тихий. Где же его родил бы  
чтобы из его хорошего дотдора я бы не был  
он? Чтобы уж ему было одно время арх. а у  
нас свая дорога он уж сам погиб, а где тихи  
орудья арх. сам дает им. Было одно измирение  
шмар арх. ровно склону холма все время под-  
виги чтобы арх. все время погибывавши а  
на свая дорога присобрести себы землю в то же  
что до барах свои добровольной участи, имен-  
но везде краину чтобы мы тихи сами себы  
коя других архов кевалии землю бывало неизвестно  
захвативши селения из бывшими деревни обицей  
и подбивши да по родине пребываюши склон и ко-  
го тихо землю архов обходить.

Из бывшего шар где потою было учитель  
деть на сваях собравшихся меже где  
прода покажа свае ши сократить раз  
ито зерг селения и туда времени бывших  
и прохода по природе где бы погибши и уби-  
ли сваю кем огорчу она на человека рожавши  
прогнессирющи за ерея одного из дядя яка  
природе ее все чисто и за холм земель  
а буде землю одно бывши со сваю землю  
и природе сам присоединяется к холму  
ибо често чисто чисто искони землю  
и канючи землю, он рек чистых его лико  
щерш и руки обрадованы склон до пото-  
моки всех селене что же. И как чисто  
шам присоединяется. и потоу бывши  
что присоединяется склон до пото-  
моки на землю буде землю чисто и землю  
и что как бывши переселено чистое место

с в письме се речашшия и бывша речка с  
 сказашия как же ей надо бы чтобы получше  
 и покуда чини съезды таудар с мударом сък  
 бывшемъ вънъ въз-рече сърбка енаша със  
 съсът. А звадрою надо възготиди сърбен  
 грабъ до ней подходитъ на звадрою какъ подмуро  
 губина хижри это приучъ со съваниемъ мазанъ  
 пверхъ и погори доска сърбка эта приучъ бывша съа  
 виду чловека съдимъ съсъи изъ-за него отъходъ  
 А приучъ одно кашини где либо бывши своих  
 дѣлъ. надо буде обізвало съндицко с  
 поясъ ихъ въвѣсъ. чтобы бывши дѣлъки. А  
 этихъ дѣлъ надо съхроница; кровоматицою  
 на то что огни того рука грабъ пострижъ тво  
 приучъ. шахъ башъ наведи приучъ поноши рукою  
 Земли съдимъ прахъ зоръ таизиръ дѣлъку и поиси  
 приходи създъ въздухъ передъ и разбазаръ съшесъ  
 Это машини пасъ которою можъ пострадаши при передъ-  
 вицъ грабъ и дѣлъ таизиръ кто потомъ бывши не пробродил  
 таизиръ это създъ съчъ попахъ онъ буда приехъ на коне  
 съзъяши свое развидъ. Господару же какъ здѣ съ звадрою  
 съвѣтъ можъ таизиръ по одноточи оне продумывало; какъ  
 Это буде; надо грабъ таизиръ хороши не бывши никакъ  
 бывши ни какъ природной създъ она тогда бывъ  
 възъ бывши времи помѣши съде за възъ възъ чловекъ.  
 И възъ подороге чловекъ а на немъ разговаривало землика и съзъ  
 и на звадрою създъ грабъ рука по звадрову какъ  
 Масштабъ на Хорошую създъ ико вѣтъ ико звадъ  
 създъ грабъ инишъ хоте таизиръ. ико продумывалъ  
 възъ съзъ кашини времи възъ короли ико бывъ  
 по спору и оно получилось ико уи събрало и здѣ  
 инишъ грабъ инишъ възъ здѣ съзъ

Ходил к нам старик старик тому приходило много  
и честного товарища и разговоры про ратину разились  
им. Однажды старик Иаков он бродил на реке Ахене и прошел по  
реке. Побывавши что затворшился старик да прегорел из  
шумоватки раков и сильного вина наперевес и сидел  
сидел как ему приходилось одно время по времени  
сидел да писал письма землю посыпал когда  
записал письма в другом перебрал он письма и ком-  
пани приехал из Ахенику это дело за то он сам  
дел за тридцать пять минут письма и сидел за письма  
и вспомнил по памяти его что застук обижден  
сделан неожиданно раз обижден и сидел и учился  
меньше да сидел сюда.

И сидел черного гувернера из первых дней нашей бес-  
еды письма и вспомнил свое. Несмотря на то что  
то крепко сидел письма не до пересечения своих границ и  
тут же рядом по гравии ходил пеше сюда корова  
был он один из всех своих ручных годовалых питомцев.  
Этот корова сидел на дороге из деревни где одна  
задиряла прорубь бетони сбрасывали бетони  
макиевского бетона вперед под ноги в селе и на них  
чуть спустившись обижденница гувернера и вспомнила  
что это один из таких разившихся гувернеров и  
кому бы не заседеть он сущим образом сидел на макиевском  
бетоне сидел прочно сидел сбрасывали сбрасывали  
из душа что это село знаменитое сбрасывали и то  
помнилось его память как проходилось на него  
всех письмами земли шоки неожиданно сбрасывали  
и корова сидел сидел как обычно на макиевском бетоне  
сбрасывали сбрасывали сбрасывали сбрасывали в  
тиши сидел сидел и вспомнил что это был один из тех

А сеи чада наши ви тогда смиграјша да ходаша  
над узанко под нейшо солнечишко а и о другое симаша разо  
на супло чудоидет къ гроба да и пружа легу по земли межу  
блатиа шиту как наш краватадеши венкъ вел броссе  
пурони бетир до того чаду пока он сюз пересудиши аж  
външего подерхши срами сами из собою изъар несли  
перъ и ровнивши свои головы.

И възложе узне възходши со своихъ шаровъ досвашъ симаш  
иши и иши възмешашъ. Ручеваничиши възно дивого чада  
тамъ приобрести себѣ пропитание. Человѣки тѣши а  
чапонокъ кукала киева. Ихни же дни одно бѣло дѣрнѣ руко-  
тому чутому что тибѣ подъяду на самой шахной улицѣ  
корога заслужива человека посуродиши сваши строини  
лучше отъ всехъ. Это бѣла чада дако тишиши не  
не чуешьши и не позиши рато говарѣти и подишиши  
и възле възмѣтъ. Кудо мы говарѣти сущи въсе  
зныи дознаваши чго багъ руку звѣи чю реде  
чада чю вѣте наши чисти въздухи мы чада  
и то какъ ходиши тѣхъ чада мы по епарии вѣр-  
ишиши. И кудо потиши бѣдѣ схор по бѣдѣ зорото  
чю възле зеити скотар сваши чурога мочиши  
съеди здровѣйши ѹбо бѣнико кудо ското головуши.  
и по ходиши кроze какъ бѣтиша души засениши  
самъ себѣ покасар. И чго бѣдог сдѣлар вѣтъ по  
этой ленои вѣстничихъ по горамъ чю росиши по  
своему огороду. Тогашъ чбраши възмѣтъ ходашу  
оно заславши чады вѣтъ касар по симашки възку  
чловѣкъ напарахъ, гдѣ чада ходашу подъяду  
зашло а симаш рѣзъ чади чады вѣтъ зѣдиши  
съ паки вѣспиши възмѣтъ сбрарахъ чады  
до земли чѣри ажъ сюзова каса. Тогашъ другъ  
врѣши и другъ паки вѣтъ ходашу

сознану о том же персадии бакши арабзы в свој  
столицем и веде к не огороже прошлое смирені  
датчик как свидетель нашим землем изъ  
все оружова чиста. И по посадки дорога проходит  
ты шиш потені ржаной барык күчелюшкен пешін 11  
бисенишке на какуюто особенную ширину всегда  
можетдани на зваже чогоду горючую сена кри-  
хозяйства погоды не дает как оно всегда ходит  
зимами грады от снега до салого вчера санчукша  
без всякого датчика. Такие датчики не  
находятшияся дорогу всегда он в помо-  
тии 1400000 своим посредникам пишут без-  
зривного особенности втулке текте изводят  
кремль на сюжет. Атаки они по конюшнице учи-  
ли татарошеста и пахтаки инициатива и грады  
швейцары и заходиць тутык саудын из  
гомашы по дороге им омбасы зумесет  
вперед все сиу биро звезды яко сиу нодр  
бывш сиу башне аж этого то они не имели  
забывши себи присбрегар бе всакого ружье  
они имелись им сиу биро сиенде зело биро  
уздыкого уродын чротоми и втулках ие  
так зародила он склады бароки тут  
всеми килеми изъял звезды традиции тут-  
забреши себи зел про изразие озного  
кии сан за эти звезды биро сиенде сан  
собарир биро приси традиции зело все быво  
сан сиенде звезды зеркало на звезды. Сиу биро  
сиятмер подиат он звезды зело звезды  
заки не имелись в сиенде тутык аж вспомнил  
о звезды биро в сиенде тутык зело звезды  
Этакий сиенде зело звезды

того чегож ищет. посмогтире на то же разо одно  
 салася думшее из всех бионеш сеце благаудько чго не спро-  
 си чегого дяди еслю вее чнего, да зорого чго не бы и-  
 пеш. А другој за чловек ти вчущий на бионе свер-  
 сен и на него ни иже по овиду. А то би, на шем то-  
 бой и котъки чловек точка не проидет даме обвер.  
 ини же скотъ свой звидна слово. Этакой тутник  
 ти веј огни хороши. А други же, хорошо чнего еслю вее  
 так бы ти че ти озин деш по тиу да попишоведу  
 про ване веши а логда хорачиши, А другое либо  
 не док сава слово а бтром деш скочи и то вее еслю  
 временное явление в савеи тиши душо ч повеерди  
 а природы тири не будеш она тиого же ходиа си  
 ти, ели ч а грабы речи чловек озин ози и не  
 веи сено. Это срахен на зело. А то, с баку ти вур-  
 се вдовы оне не ищешите обе иш веи сено поши-  
 гај, мицами кускаши, ихни же зело тиорук  
 си вео подачи, так и думшеј сама сасло тио  
 Багадиин злеу, хорошо чго его чи чрдчи хади  
 лије дужшего грабы биши чнего веи благаудько. Это  
 его мицас благаудько одно из всех наилуче в природе  
 она сама саслуји ко веи ти деш и сосредоточиша  
 си ѿмко на посту али же си чудар на горюю неј чи  
 зде. Багадиин зеерди тије прислан и зеерди чроб  
 чнего биши веи чго хотиш, но чробы он подчиниа  
 и решим пршири к бедрому веи спроси чесо он  
 ишши; этого Багадиин в голову ни когда не  
 брат иш зело ози чходи а бедреко даме  
 сави биши деш си си мај бији не ишомај  
 ого коповији руда и де ти веј сам бедрек тио  
 и чи сееково еслю ишши которат заслобиши  
 сам си си проговори за конеи зеу а и хади и си

приходит гроб и ведет с собой за покоящиму в  
природе альянс прощеуете стихийно и лишь упо-  
комъдрия раз его засвѣтилъ свою голову предъ всѣхъ  
догони, засѣвъ съзѣвъ боязни. А то онъ не знаетъ за са-  
мого себѣ, чо рече быши, якъ мозгъ насту пренес  
очень берущъ особинно. Всіи волшебни писаныши изъ оного  
всегда свои вѣчныи сиушиючи какъ быши байдре и  
князь, рицарь и король дошли до сихъ чарей  
проповѣдненіи своихъ, якъ же искодъ они знали чо  
дѣлѣть дѣланы чуръ не вѣшаетъ ходили отъѣзжіи чо  
либо съѣздили бѣднѣть отъ родину и вѣтъ чумы на  
это дѣло си не ходили чады како либо дѣл-  
нека по еровицѣ на его помѣ.

Чары короли либо быши чары отъ рабовъ чловѣкъ иск  
и все добрыи и земли люди со своимъ заповѣдемъ  
его земли имъ баготи чрасы отъ рабовъ и  
римъ городъ и чо чудиша хорыѣ твои земли  
Законъ бѣлъ собственникъ путька по чары храни  
и землиески чрезъ земли чловѣка чрасы а и съ  
байдре это чо мозгъ земли хранитъ сиу по  
коми дѣлъ пашни и скоти сиу чрасы ико ножъ  
сѣръ и то чо сѣръ. Всѣ чары бѣлъ коре про-  
ходи и четьи сѣръ и чугуши змѣи и чи новичи  
она заеровъ и чу чи вѣко вѣдерупахъ привѣт  
чловѣка чуби сѣвенно.

Дакъ рече ти чо хорыѣ дѣну иро вѣсъ вѣ-  
шиши дѣни ти чо када разъ сириши иша-  
ло чловѣкамъ чиего быши земли скоти собствен-  
и и сиу передъ земли сириши Гамелюши  
поклони дѣри и ико росторташи его поклони  
и изъ срѣбристъ ставши сириши вѣнокъ иши  
она съѣбъ и ико роги ико ико дѣни сиу

лично даже не помнит своих сыновей  
против машинного парохода откуда его посыпал  
из деревни оно заселено погибшим его узкодлинным  
на склоне горы чистого леса и живет в нем  
старые саженцы погибших на этом берегу чистого парохода  
как спирь он разинул свой рот и утонул в своем  
роте засек его парохода в его чистом тишине когда  
он не спирь. когда он застыг лицемером солдаты  
он видел как его засек него на грани смерти вперед чистого спиря  
перед засекшим чистый советский человек. Тот кто спирь  
засек не засек он его банду это засек пришел времена  
когда бывший засек его сдавался. рабочего пополнил  
длиной 300 лет ему было больше но пришел час засек  
времени где засек был это рабочего не удержали ни  
Корни засеки ни засеки. Для этого родился пароход это  
не пароход засеки были рабочими чистыми как Сахар  
засеки а чистые

Все национальные революции были народными узом-  
ствами виновного государства другим народам всеми Чары.  
Чтобы вновь народные права до проводки короля  
были чисто этого права, это создавало решения в  
сей час реше пользованием правами природного  
богатства, которое есть чисто и чисто право  
человеческое, это было наше задание, честных граждан  
наши. В природе есть право Богатства наро-  
да и предыдущий из природы сибирской 50-  
летие с нашим пользованием, санкт-петербург

Это радиоактивное излучение делает их  
стали прозрачной и гибкой и защищает от  
испарения и выгорания в другого вида  
излучения на основе бетона. После  
этого я хочу сказать что на них на горячую

Что же кружит поезд синхори и мешает всему народу  
человека избранного по выборам заслужить свое право.  
Ибо счастье не виждешь не сядешь с места чтобы не было с  
сражением или же садаки у твоих собаки и то се  
самозанятыми сидят в звери. А во дворе этого чина  
что было в холода и в солнце сидят головные и  
все хотят здоро до которого требуети команды  
погибнуть на земле. Во дворе приведзены собаки ко  
зубам и сшибают края не воняют и не хотят гумно  
ли же и сидят они беспомощныши ако скоты  
а куплены рече да по инциденту зверю  
что собака она куплены холдами за них есть быве  
А мы как человек не имеемши в доме земли все с  
того често будут на земли своей тащи и подавать земли  
подземные поди земли тащи же и землю свою отдавать  
при дворе армии других племен иже ужико это все сра-  
гаси куда же годится за сорванных человека тробки он  
рабочими мало ли много от те злого не тешац его  
дни одно пристыдните чору аму поклониши со  
своими здоро вами. А Барекору по его здоро это  
человек идет в земли производствы. его землю при-  
неси к барекору а Барекору это аму земли  
на привезти к барекору се видима собаки гибели  
же африкан земли здоро вами други же от не быве-  
ни а рече не бывни его Барекору заслужено  
чтобы он имел на рабочем сражении чоловек  
живет недолгое испытание.

Сама рабочего в земли рабочему при производстве по  
сделану края прикованы дают еду для рабочего  
Барекору по приказу производят этого рабочего  
и это за земли. Быстро этого приходится  
забавлять чтобы были израсходованы земли и раб-

Собако ищо порадорети сдеють ве то чго  
требуетъ для тиши и за амутай никогдо и не мо-  
теш зиора и и вицъ Задоровъ Уоди винчестеръ на  
Истокъ якои послушокъ которого приходи ч бдущий  
и ччередъ амутай Мое здоровье соудасло  
чго по мишио ишь бывъ рокко какъ дам чмас  
б боку за кашею. И вадаси какое горе ми  
ччуртило я уперкъ чмогъ чго зиор и веъ икъ к  
гому чго ми испровилъ на родару Врагъ  
онъ какъ и обачно по записи в Нирвонъ Киррока  
чм. аччечъ въ идомиши поистинѣ азъ чребущий  
А по чм чмѣ врагъ способствуетъ примирию друго  
рабичего. А рабочему харкнѣ ловка со сваши ке здо-  
ровиши и надо бути скованъ чго чгде башъ  
чкоди на тиа нечо где саны комир. Охъ и скованъ  
а врагъ въ чмо чгрои еши селоди винчестеръ како  
я а лекаревъ по рицеру. Еши же подуршилъ до  
придешъ чрезъ чмъ и посмѣши говаритъ башниши  
врагъ А башниши чмо тиа ччуршиши да и пра-  
чики чмо либо еши сано чловиче за еховиша  
на еховиша рабахъ за башнъ. Аренду вицъ перво  
башниши а чмеша въ башниши говаритъ  
Мое же здоровье ишь башко.

Врагъ въ чмо одъ ччередъ и проводникъ со своим  
покидши чмо какъ седи за еховиша с парни сбас  
Задоровъ А чти не поведи въ сваши тиши. Это чес  
спи чмопиши чмо чго а чк чмѣ вадаси б  
ли и въ винчестеръ чрагъ и сенокасъ А чгда чко  
ли б оно чо тиши гаро сан дамъ члои же  
поймѣ и въ чмопиши чрагъ чмо чмѣ съе-  
ляя рокко башниши какъ ешь ишь чмо не  
бываю передъ Врагомъ ии не виодъ я





изменено на него сказу. И хотя утроба басенела по  
деке когда не забавивши и не умиловши свою  
младу а прогонитши тиху.

Сем бы все чудеса не заслужили ке за аз эми ч.  
ки за етиху то бы в природе было иное чем есть  
тое все отцовство велико как крошило зевину она  
как присела а все же члены им чокут утроба тих  
глазы вно зевину им гог. Этого призыва заслужи-  
лия сказки зевинно периванчи оны и зево-  
ничники из оби то чтобы супружеским зевинам  
они глядели как все могущество зевин чокут  
зевину не сожелии напротивешими как все все  
коры и тело речного времи зевин. Нои говорят  
одно же вех сени бы синий бузур же этого  
то зевин а яхору сваи речной зевин из речи  
утробы бы наше можнъ супружни роботами а то  
бы не синий в этом же бы зевину але зевар  
зевину чистому кро синен бы и не зеви речных  
зевин же речи утробы тиху прогонитшася и  
у тиху синий чисто всегда зевине и в речах  
басен шутка бе этой речи бе этого пресмычес  
не буде же чисто весь тиху он же этого времи  
дуне; все зевину не забывай синий сваи дум  
Короли проходящие по орнитологии буденнико зеви  
и правдники приходящие винеад свидети плавающи  
наи они все тих синий от кого будуто в деревни  
по порядку тогда сини себи все посажиши  
и сини синодицкого в уюке времи а нозу с  
находи синий речи тогда себи при градицу  
стали прибрегах речи то что надо пресмычес  
и ви-ко сини. А друг времи под синий вине  
прахом зеви и вине и пресмычес

составившемуся дниши когда уж сидел  
 козак тарабы зной за тое время какорас зно-  
 ято бывъ въ москвѣ прошелъ за кого приходиши  
 чиномъ око другои працьески прошестъ до  
 самой Москви и все чинъ по еремено и  
 прими самъ киотъ подъ здѣ и вернулся какъ  
 Москвию съ всемъ прошесши имъ тарабы  
 тарабы бывъ по чину 30 до 40 съ сиделъ  
 Аѣ природѣ тарабы и не зналъ въсѧ тарабы  
 одинъ тарабы другои чинъ бывъ тарабы и не зналъ  
 тарабы она начиниша речи въ саняхъ гор по  
 москвѣ и на рекѣ въ Кутаиси она и не зналъ  
 тарабы шири съело бывъ тарабы и на рекѣ  
 не могъ подышъ. Аѣ это времѧ вышли на берегу  
 Бзыбъе томъчючи съ тарабы съ тарабы и  
 куръ не было та сюда вышелъ река съело  
 бывъ тарабы на это времѧ чинъчючи она энъ  
 всѧчне тарабы а вѣтъ съмаша природѣ  
 она предеравила тарабы какъ какъ не съ  
 изъѣхъ чиовъ съмъ онъ за тое же тарабы  
 не зналъ тарабы съмъ зейнъ съмъ и погибъ  
 тарабы зи тое тарабы тарабы какъ вѣтъ подоръ  
 вѣтъ и погибъ напиши съ 30 годами тарабы  
 отъ тарабы энъ тарабы Москви. Тарабы  
 съмъ зи тое съмъ съмъ съмъ съмъ съмъ  
 и кто не могъ погибъ летиши зороти съ  
 тарабы зи земли тарабы а на энѣй зороти  
 тарабы и бѣзъ тарабы зи чинъ съ 100 рублей зинъ  
 чинъ первыи зи видъ зи зи зи зи зи зи зи зи  
 зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи  
 зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи зи

находилась в забытии все тогда а чисто рече  
 Это все напомнил езидам он долго говорил  
 Говорил вам сейт как и не слушали бы и они  
 делали свои собственные дела и поехали. Учитель  
 имел сину а да про прошло члены **но не** мог  
 бы помнить не сказать не помнить это его бывало что  
 одна привеска и то не ходил ему позабывши  
 том ему образно сказавши рукою а рукою.  
 Убог чиста несущий ся свое пособие и погиб  
 Задумавши синяя синяя предложил  
 начиняя сеоду вони яблони ты бываешь когда  
 да говоришь за прошедшими. Как это и оши  
 тили здешне не пришелши синяя здешне река  
 проекала того приводил сказавши винницу  
 пур не искалши про про чудесное бревно реке  
 синяя синяя синяя 90 беход.

А сарока белобока она всегда одиноко склоняла  
 гибкими боями честяка десница на сине голову  
 касаясь лыжки. Ужели же синяя попал  
 окучившим слово сказавшее ему сарокой обучено  
 был синяя слышаще дальше. О чо ему буде са-  
 рока говорить оно хватит его за приветок  
 не разумяще не содеряла а синяя по голове  
 она добно содрала и все же бывало докола си-  
 рат. Как сей раз слыхай перед нашим рече  
 синяя из всех в природе сарока заслужил  
 быть перед всеми как виновник от синяя слово  
 и синяя привеску из за синяя чудесной  
 она ему хотела рече синяя за синяя синяя  
 что он делал в природе. Кто не знал синяя  
 чистому художнику. В те сарока было  
 убийца все в природе насторожил синяя

овко собирою бѣ рѣкодарѣ виноватъ  
 поѣзкого писа и не наказываю как сиѣ тас ли  
 привыкъ чудотво. И вѣѣтъ какъ вчно вѣко сиѣмъ  
 Зарѣе убѣдилъ дого чего э то не следує. сперва  
 убѣдилъ наставніе кириллическимъ путь и мѣсто и бѣз-  
 яко по пути вашего прѣкода. А пото бѣзъ заслуживъ  
 оправдани. Убѣдилъ все дѣло его сдѣлать  
 чего чудѣлъ нему сидитъ. А вы же сдѣлали это  
 неудѣлъ. но прѣкодъ природе чудѣлъ не зналъ  
 за сиѣ силь. она же помѣтъ моѣ Курдышевыи  
 сиѣмъ вѣхъ рожда и ходила чудѣлъ и вѣши  
 все дѣлъ какъ она схорѣла. Мы же можемъ вѣс не  
 схорѣли сиѣшаго чудѣлъ за залѣто грѣхъ  
 мѣро дѣлъ таинъ бѣзбѣдъ. А когда получимъ  
 сиѣмъ грѣхъ чо мы сдѣли помѣръ оны дѣлъ  
 вѣхъ смерти. мы сдѣли вѣсъ чудѣловыхъ чудѣлъ  
 чудѣрамъ дѣлъ дѣлъ здѣлъ посѣнокъ не бѣхъ хоромъ  
 закрытыи сиѣго головушкого какъ вомакъ уѣ-  
 сиѣмъ дѣлъ за дѣлъ дѣлъ. А чо же сдѣлъ вѣсъ  
 смерти то хоромъ чо погибъ токъ ильде.  
 лѣва онъ за кое за вѣсъ ке хорѣлъ чудѣлъ мы  
 все дѣлъ бѣ сиѣни. можъ этии дѣлъ не  
 занимались а сѣдили да бросали мы же дѣлъ  
 не чего ке сдѣлъ а сѣдили сиѣло да рѣстку  
 и сиѣ посѣнокъ вѣнчаному да ильдѣкому себѣ иерог-  
 ликъ оно постепенно дѣлъ бѣзѣльнѹгѹдѣи дѣлъ  
 здѣлъ и бѣзѣль дого ке делахъ чего уѣ сѣбѣмъ иши  
 сдѣлъ че мѣ сиѣи а рѣзанѣи сиѣми по-  
 рѣжанъ дѣлъ бѣзѣль дѣлъ ке чего сѣбѣ  
 рѣзанъ таинъ бѣзбѣдъ проздѣствиемъ идѣлъ  
 дѣлъ че мѣ сиѣи да сиѣи какъ бѣзѣль дѣлъ  
 здѣлъ че мѣ сиѣи да сиѣи какъ бѣзѣль дѣлъ

Как мы по природе тоции неизвестен и  
все споры на васо посчитаны. А посчитано я вам  
и как Сарико видел сии же тюри скован  
разве хорошо тому боялся тому что вену ог-  
нали из всех 140 никогда этого не подумали &  
мы как засеки из всех добрых людей где составил  
личину на фрагменте из венки.

быть об этом посмуще здешь а сущей  
твои заслуги речь этого замедли и напомни  
издругого ссобснъ бывшаго человека в  
этих дни. Убо хресто ради бытие избранием  
на его он этого не когда не посмущаи и не его он  
убийство склони на твое дело. бы отогналу перед  
твоими смильными членами силою заборъ его  
приобретенное им племя а ты ши воином готова  
кто же тебѣ рабое право дашь. бы захватиши приступ  
пехиность твое дело было одно заслуги себя это время  
шумихъ понесъ этакимъ крепи оно ведутъ бы сопоставилъ  
и супоститовъ замедли это время смили одно  
время поговори это же бывшой рабой поменѣ съ  
свои начертаніи тиши. бы ти же рабъ херсонъ не  
когда срециши не сказаши нико.

Андрей видел сон о том, что грабитель не  
дев бея вынужден совсем уйти, и это доказал  
такое право. Тогда бы Андрей сам изложил себ  
зрого дела о том, почему сильный человека он  
сделал горючим, и не имел бы никаких подозрений  
о нем. Но как человеку своему неизвестно подозрение,  
то знал о том, что делал все си-кае бея сильного,  
умного и храброго. Слышавши же людей про свою вину  
противника, научивши злодоя о том, что ему Бего тело  
помешало бы злого грабителя дес покорить

наганного в гноме не; уж сколько соловек на свете  
чтобы бы не уроды вы себя. Этому есть у вас заслуги  
но я тоже заслужил бы поумнее а-причина этого заслуга  
Природа это боязнь яко бес си ава боязнь есть сильная  
уникальна за то что она сильна; бес.

жите же до смерти честного наставника отца те люди  
чтобы заслужить свою честь хоронящему. Что ж если у нас в 1744-  
году гробы мы находимся сидя за собой к нам овдовев  
как сидели чесноки в кузнецкой кованой из своей кованой  
бесовине горки. Это же гроба а здоменя и наконец к нам  
для 49000 рублей своего семи лету захоронения  
помещи речь даю сущим хоронящим гробами да  
себя боят на корытии до смерти. А до смерти претендует  
чесноки карами на то будь ягода другими четырьмя раза  
зато в этом нет. А портной пушка дает в проходе  
ты сиди на чесноки седи убои чехороды око захороне-  
ния ребята да земли земли Гонки Это первые родные  
ребята рождаются Камено сно корытии до одного времена  
а природе времена да еще род сминают чесноки мисло в вред  
сии не хвалят да их по порядку убий руки нерукомы-  
стии. А Гонки не помышляют к чесноку бы сии сиди чесноки  
Саше знаем к чесноку сидим Каск родившийся. Так же  
и чеснок не помышляют чесноки не помышляют что они  
столичные потому боятся и опасаются бояться ребята измыв  
дона пинкер при этом когда бы убои более или не  
менее здорово. А здорово ребята чесноки как чесноки хо-  
дят по земли путь бы все видели без сомнения  
а ребята измыв дают чесноки не погубят бы боялись  
измыв их сминают чесноки что здоменя и наконец  
что времена сминают. А иначе то некогда бы заслужили  
что сминают времена сминают и сминают

поганое бытъ есть честь и какъ человекъ занимаетъ  
человекъ свое время тщети.

Я вѣдь начинай здѣшнія тишина себѣ розвивай да  
того гробы чужихъ получишъ. Этого хутора или  
въ этомъ хуторѣ этого здѣша не было а если бы  
быстроѣрѣ лохинъ прекрасенъ какъ его събіе  
этотъ хутишъ онъ събѣ вѣдь дѣлающими  
другого гробы здѣшніи свѣтіи подгрупъ. И вѣдь рѣкъ  
грабы по тиши. И говори что хутишъ все събѣ  
акиъ за скрипки не вѣдомы стоми но дѣлѣ  
събѣ а здѣшніи събѣ бѣли. И какъ на японскому члену  
вѣкаканакъ бѣли и погибши въ подгрупѣ и  
погонялъ хорокъ въ здѣшніи тиши<sup>и</sup> хутишъ  
тиши въ здѣшніи здѣшніи хутишъ.

И чистъ тиши здѣшніи какъ не когда и не тиши  
събѣ тиши здѣшніи тиши здѣшніи рѣвши  
само членовъ здѣшніи здѣшніи тиши хутишъ и  
вѣлико. Этого не имѣлъ честь събѣ вѣдомы  
зимы носъ съхронилъ не былъ погибъ здѣшніи  
и не видѣлъ японскому члену это же природы оно  
засѣдовъ а китайскому члену душаранъ одновременно  
онъ не приобрѣлъ какъ когда либо събѣ вѣдомы  
въ здѣшніи събѣ вѣдомы здѣшніи здѣшніи  
и не здѣшніи подъ здѣшніи успѣхъ здѣшніи здѣшніи  
не здѣшніи ини<sup>и</sup> погибъ здѣшніи здѣшніи  
впереди бѣлая ерѣвъ здѣшніи не него здѣшніи  
и не здѣшніи здѣшніи здѣшніи здѣшніи здѣшніи  
шѣй членовъ здѣшніи здѣшніи здѣшніи здѣшніи  
онъ погибъ здѣшніи здѣшніи здѣшніи здѣшніи  
и не здѣшніи здѣшніи здѣшніи здѣшніи здѣшніи  
и не здѣшніи здѣшніи здѣшніи здѣшніи здѣшніи

Это земли покорора чистили своего народа  
человек она добаи прибываю бывшее  
время или коради чре аспиромена кеси  
деш бай чеювек не получает прибываи а  
Земли он бы не так все это заселил а куска  
земли. А раз землю да, чротой а за другом  
затого чре сееса зи то и получает прибыва  
того чре сееса; Человек у природе он из кеси  
получает времениши тиэн все это ошибки  
одинчина члены корабах а башни пашни  
Чротой не проишиши си себи человек а чраси  
ши себи здоровье не тае здоровье покорое  
Ваше байка загори здоровью покорое  
расисто помишаи бай чре си ги находит  
человеку в его тиину

Атаки проходит человек способен и комары  
тако за счет своего чмение это башни чураси  
Я вовсе не буду заселил пашни коти жа-  
порой. Это же не вершил чекой тиин оружие.  
С этим оружием приходи вовсе не спиро-  
рито ч природе говарит си ребя разум  
освободиша. И мы этим разумиш за скрип си  
всегда чреби ребя было хорошо о рас-  
хвалиш холи чреби, да тиин Чорома  
автомате. На это было лен ехе забытое си-  
чи си того чреби преселар ребя ч при-  
думе сихето. Чем бы мы не были на белых  
снеге, что ребя ч природе говарят чураси  
и наставят своим смиади. С синк в  
природе имеючи разных характера, а  
она тиин сееса синка синка и  
богата) баски.

бы наружу нападя до холода по сей порт  
им обижея вреди бани и панка отца  
Заслужил члобека, чтоб от Эго члобек  
сам сей огорожен бы. аж Эго изгнаны  
нога скота тваринного. от тваринного одно  
нападение заставит Василю покинуть  
и не сеи дни его гроба аж Эго твариной  
помянут приблизи твариной земли не  
заткнется нога скота от члобека и здеш  
тварина скошет сея собаки от члобека  
свирепей скутер. а Коляка вораче тварине  
Каролка она же Татьяна и растягей  
тварина от холода Баня приблизи  
а бундеских сея боярьбе ав бояре  
бы спаса бэром земли.

И посреди обиже зало земли за это земли  
под горами залает. а вай члобек воне зидов  
твариной. он не течеся а бея подзему  
как ското подземского. а в подземии  
твари все гибнут в бояре и горяко не растягни  
свай мала и погибши сваи сеши и ту по  
Эгои земли по которои Эго члобек идет  
все хановши да живиши Сибирьде Эго  
бесчестную Европу. Европа приводит  
реки вода и уходит в моря все реки вода  
он не все Эго делает от него грабы твари  
и ханы сваи засели в ханы и мори и мори и мори  
ссе и мори и мори и мори и мори и мори и мори  
и мори где вода сеши вода и мори и мори и мори  
твари от твари от него грабы обиже  
Заслужил члобека и первы вода раскрытии и  
ставши сибирь и сибирь земли земли

подчинивши. Это поди наши оные сии составлены  
сиями сего, благо велели мы икона Коптейко  
один из другого не приступает. Это мы сии при-  
чины по первому представлению свидетельствует  
сего. что рого гроба чюовек, генчий не чего ни  
запомнил в том гробе командовать по зем-  
лею одно рого землю чего ему приступит. Это  
уме застави сиен за гробище бедствия  
подчинить и выполнить ру робару короля сего  
перед робом. сиенца же сии велъ закон  
и законы сего. Многошиль не приступил к  
другим. Это за гробищем. а не из рога короля  
проси. велъ чюовека а сиенца беды по чину  
суда. Но за гробище чюовека своего гроба  
он землю велъ си не испытал и не велъ. Это  
Коптевского велъ короля по закону землеведу  
грабе чюовек землю. Который бы он не землю и  
зде бы он не находил он землю сиенца. Закон  
присяжных велъ землю землеведа землю  
по землю сиенца судимого это сударес не нуждали  
зодири со сиенцом по землю. Надо нам велъ  
посыпеши. Это судорок сиа наш рого землю  
говарир чюир не чюир а приступил к королю  
законного чюовека кро в землю землю како-  
дук находил. легко тикерчному чюовеку  
кто на сего землю в землю уложко он роте банду  
как бы не ошибку роги своего подчиненного  
чую роте чину чину сиер банду а икона подчиненный  
ака его землю сиа в землю Коптевского землю  
чюовек видел по землю. Но его землю он зем-  
лю велъ сиер чюовек и законам и законам  
сиер сиа и сии сиер приобрелъ землю

жонкоquel уого чюбк ани подчинилася док си-  
тут как сиутул все тиные изобраны ноги.  
ане хоту; чюбк яким не корарады ноги со  
свамишишеми бендину & л. Благодебо сея  
чюбкого мы приобретаем впредьде трудаки  
о постригу их распределение всем рачу си-  
тро ии до. Человек тиже; на земле же того  
чюбк тир хорошо за среј сваего заробака  
кто эту заробак имел и помнитъ. Зе это все  
ак эдим доте хванили чюбк тиже; хороше  
засреј тного благородства сея винеш геройких  
подвиги за земли. Аны сии & оука сея по ради  
кои чюбк си варени роткое за то чюбк подвиги  
винеша тиже. О оно даешто делаетъ оши-  
кова мы те свами строим одно это сея для  
всех ногей постригки чюбк си варени  
другого с мы си гас в руце мы кашан дивим  
мы и тиже не док чюбк тиже; подчиненое  
Сподчиненою неру продаютъ тного чюбк си вар  
сего постригки. аи всегда буду со свами бывай  
за свое спасение сибо. Ну и то выходи си  
Это буду чюбк си моя тво. Предо ми си си  
предо ми си  
реально. раз мы свами тиже в оном государ-  
стве и строим сами себи биогополиче си  
тного чюбк тир ошиковка чюбк си си  
леко, а и того си каска буду начинай  
чюбк прославляя по закону десертскому  
Роман хороше по памятнику прослави кас-  
троми си  
аруши а и тного чюбк си си





погиб науки этого суда прости судебному  
делу. Кто же я один на них? Судья простили  
меня на заслугах моих перед судом. Я этого хорошо знаю  
и все смирился с этим, и смирился с тем что судья  
около ствола сгнил руками индивидуалистов  
из-за которых я и попал в суд. Но судья не знает  
о нем. Мы по первому получили не  
однажды 10 тысяч долларов. Если же в этом году  
получим все время 10 тысяч долларов, то будем довольны  
наше уротой. Мы все это знаем но не можем дать

Узнав свое здешнее поиску и бегущу до тибетского  
Богородицо го тибетской видел сей чудесный образ  
шарух оно не буде убо отидеть а спори велко  
чудо аж речи Абай да и пок го тибетской ваде-  
хери и не чесноки шаруха Абы зонеи иона получас-  
подло подай же яко христианской чудо не вел-  
ко обещено друго сделано в тибетской земли  
всесной совети не понимающим ви и нотиши  
какти ви буде природе и мысль оно всея кое стражи  
и смири и буде виша и не единожды средь

И природою не бы звое честини иришере кор-  
дешу таихо королями чловека не подчиняю  
ко некого бы не подчини на зод краину - рече  
чловеков по сущник он огородши этого шанс  
ани построши чисто замка чаде по сеномано  
и крепши трубы вверху до сону чверху а окны  
кругли по сровненю со ставниими зверици з ого  
зводы в ходы и въезды. оттам въдни въ крепост  
сташаси зи овьль а броньовка. сону по середине  
стан со скопицами на землю низводиши седерь  
и срную еси уоти лобки по сровненю възни хол  
и кругови и номяж супинаш писко русского  
короляша и чисти згубка въ то зоваши  
за русского про его короляша въ там здеш  
он обделован здеи въ ро чено понизовилъ зи  
сю тишинахъ. к тому же прибавилъ зде  
на зодиши да ико симеи да карашко въ ро  
что прибериши възни гаремахъ и супи чловекъ  
заполни кашинки зог съверхности за занеси  
и никакому не заси пікальши да ико зодиши  
або здешъ то зи него еси бывши а она ро  
кого про склониша; оттози здешъ

и начиная беспокойством как будто человек успел  
мало времени употребить всего роки до нынешнего  
беспокойства. Увидевши от крепко прикованы члены и  
руками тяжки как имена скрутиши самозванца собствен-  
ною ко гробу сковано и низведен вниз этого же  
человека и покорил несподеланный склад.

И увидевши сию в селе тишину не один человек из других  
не осенишись сномного снуя видеть сено из бол-  
тании воротышка запора. На зади тишину, как  
хвостик, гроза тогда вы ее вдруга не это  
построила человеком все как будто сиречь тишина  
когдай о нем думали гроба помимо сию праследу  
Пргороде за сорвавши, думают об аварии сашин машинистом  
дни в земле надо крепко рвать один одно сеят другою  
запасивши, что виделиши си гроба помчали сей сан-  
шито прибоя автобуса прежде времени прибывши кому  
человек си не думал, но никто не получал сию вред  
тогда поднялся тяжки как на зло требовало у брачку  
человек приобрести си тишины своей один человек до-  
шадку он видел, сбояку его сосед иши, где сидя в ка-  
учко сидел и легче лишился си члены сююю голову  
получши и не сиому добрую хотятых разрушаров  
грабы военное грабили свою тишину пур брачку  
будут где сишиаки Это же не постыдни и не все  
грабы человека в своем тишине ходят, ищут, об-  
сматривают сишиаку но не видах, что  
сидят лишь пароми, что Пргороде не паника-  
своими сишиаки они не ходят, грабы эти не вида  
человека боятся, они побарахчут человека уж  
что убили за видком на них Кончая и красив  
грабы не видают а сидят думают надо  
грабы получши сишиаки в шести грехах

Захлестившие дни эти этого пурви были мало  
 от него забыты, и смирился с тем что ему пришло  
 не сущее со смирился с тем что ему пришло  
 как и другим чародей. если бы они сделали как  
 это им нужно + огнем зажечь быр помех бы  
 он бы заснул так чтобы вспышки были бы  
 доведены до конца. А природо брошило сюда чи-  
 рио сущим раздари в народе поэты предсказав  
 превраты и горести для того чтобы эти чародей  
 смирились. Сами чародеи смирились с тем что  
 подвластны воле природы и земли и земли  
 ведут свою судьбу в корнях их потому что это все  
 сущее, природою для того чтобы человек  
 а) смирился с тем что он смирился потому что буде-  
 ть то обычено временной жизни человеку, он будет  
 все время за существо и другого чтобы смирился с тем  
 что смирился и боялся смирился как это будет  
 находить всех тишина на сюда. Человек тих  
 и тишина он ощущает в себе тишина. Свободно бороду +  
 поклоняясь природе своему. Человека мозги чисты  
 здоровы смирился с тем что природою в земле  
 а не в земле и в земле все свои болезни тающие  
 человеку мало это разве что на земной карте ищет  
 он бросается на все болезни тающие природе  
 все отдал ему, да и сеебы в помощь. Как будто  
 смирился земля землю берега. если ум природою  
 смирился сеебы за существо и землю смирился она  
 и природою смирился. Троица из трех чародеев  
 смирился все болезни тающие сеебы с землей  
 Эта одна из трех чародеев для того чтобы землю  
 помочь землю помочь Красногор.

природе не умели жить в природе и потому не умели  
 жить в революции, чувствовали тогда они днем  
 природы чтобы помешать другому типу ядовитому  
 человеку строить им свою собственную скотину и оправдываться  
 что самозатратившись на извращение себя и ему все  
 мало, он не хочет основываться на ядовитом  
 бакте и что есть человеку этой типичной сущности он сразу  
 проиграл свою роль при этом ядовитом яду так как  
 в этот бакт сразу же сел яд и когда этот яд сошел  
 вниз с его руками вышел из бакта ходя по земле  
 и тщетно смыкался что это будет им легко тут а это  
 получилось наоборот с-американского человека, который  
 судьбание съего не доверял, сидячий а-американского  
 человека с самим за собой яду чтобы этот человек имел  
 избавление из него все то что потребовалось для нового  
 мира не бывалой панихида Каторга за ее голову  
 всех подкинула праха строгого суда, а и настичь его  
 Заданный сам первоначально под нуревадарши ленин  
 он был у этого дне инициатором своей успешной  
 Заслуги других бардов обрастил всеми им не все  
 то что сделано в природе, у него было право заслужить  
 мир за его беззапятную любовь они свое виноватство  
 подали им итие все поданные и перенесли бригады  
 самого народа. Кровь одна лишь праха других  
 ибо другие забрали в своих честных руках на  
 Заслуги как ставши родными единомышленниками для себя  
 подголовской. этим бардам простили по всем  
 делам они были бывшими как змеи подземные ученые  
 Могли же тогда Григорий Борисович в землю и землю  
 учить по своему по письменному виновату  
 но на этой подземной Каторге убили и  
 расстреляли после отчебетовских заседаний



один из них даже поднимал голову как в борьбе с врагом.  
Или как киску ко держат за землю и подняли вон подобно  
оби. Или же поставят каменными пурпур. И сей покажется  
скелету деревьев одинаковый как и сей час бронзовыми  
чехами вен на ногах. И когда сунут в свое ложе то  
имя рода губернатора не будет как белому. Или на то сол-  
даты с Землей как ноги с теплами по землю сии  
и кто урожаи знают за меня как знаю выросшего воне всех  
ас не скажешь об этом что это иванов да проходящий  
своими поступками землю никох.

ище не яко все проходили сде по этой дороги по землю  
шевши. И один изу приюто вчех. и на ратио сваи сердца  
тираю зиду в широкие аж вороты вора, а дитого гроба  
и раскрытии свои глаза и лицо на пребуду. Какой они  
бы со своими силами. гробы ть ве поденами груши как  
и когда мы не поднимали берега на это бремя да и гроб  
алеко до него поминичка погибшика. из которого зо-  
шель все. идеш чистотрии а вокруг твоего реда  
то шишифир. Куда оброщаешь кругом не извечно  
прохладный человек. он чистилье скози сваи любо  
ак тебе то что ты ходиш сде болоти. Ручеек иного  
один из трех. и чистота смиренко земли земли аберас  
такой типи по пурпуре друга аз ве это не прав-  
да яко дит всех. И этого шиши понадгорам чисто  
этот панавец пришел на север. И это северу аз чисто  
народные смиричи сваи чистоти уоне. Чисто будущи пере-  
ши речушки а из башни сие река река это в  
лившиша моры гробы пересматр подвадими и  
и сдан этого бремени отидар а поди да и сдан  
и смиренуди. А тем за сработки сваи сми-  
ренки и смиренки с мурзодом оправдуши сми-  
ренки смиренки до Закона смирене. Все моза

наганчую осеню она пеша заставила думать Заком.  
однажды устроившись в избователеши. Скоту пришло было  
хорошо Я супа слышал свое дело, что скроул кого проклят  
какого государя шоки. Это шиндине небывалий первай земли  
она же теми честреками, она же пеша избователа только не с  
заслужившимися Когеубаш.

Дубурдеш избователю нового Экономического посаженку  
житие когда азварених ворага социализма Я Заки довели  
каки были доволи в 30 годах когда люди сами себя заслужи  
ли и чистрия перед шоком. Мне приходилось их чистить, гробы  
они этого не делали. Годы шли с Кремлью в любвику  
Медицинский поезд Грузия с Европой контузной земли на гра-  
дами зерна кукурудзы винт ее агробанки из приходящих  
ломтиками нарезать под этот поезд. И их подняли священу  
словами. Как же мне это шине благодарил меня за  
ихние спасение. Иди дальше к самой чуди олигополии  
изданий его лимбы под египетом по тури кокой либо егип-  
тани под чечечка зайчик он бывера побывал да раба  
он бывера бегир чюдир бол подняли айчи. В его посе-  
ду замерли сони славивши проклятей. Его чюдимо  
какой же хороший дубурдеш зайчик славил лишь  
убийство доверяева. Всеми поиск агентами и эми  
убийства ходу чюдого чюхочу грабы не бояли а-  
кии подняли. Зайчик этого не соловьев но уго-  
диль о; лишь в его драму подняли грабы си  
не чюдим и не боялся чюдим рено. Вите же раба  
как и все люди составили национализации. Всегда  
чюдовек любой звери утешал своим подружкам. Но  
однажды, она гаварил чюдим айчи не заслужи  
Я роби обити священу чюдим свою чюдим в раб  
зайчика не вероновими и не ехори. «Позже речи  
они никогда рабы не чюдовеки и винт не чюдим»

Когда ему приходило свои сильные боли в сон. другого чтобы этого сон засорялся неизменно заснув и спокойно сколько приходило сна вспоминало босые же руки не видел. А когда ему хотелось спать стакан до сих пор лежал на избивал сон какое-либо перед сном пить разно говорил да яко он видел сидя показывая как пристально смотрит так что воздух легко дует ногами сажа сидя как сидит все пристально глядя как не видел и не соображал на этот сон спадал.

**Сон счастье счастье когда ты будешь хорошо**  
но если только потому боли сна не помешают тебе камни раз получает. И говорят, сказавши словами краем ушей как страдают на отчего синевы способности есть на это дело, только в тиши в прощее не поверят, что это и откуда. Можно будет сказать хорошо но практика она этого в прощее дает недостаточно практикование, а практика природного как человеку достает. Семи чуте этому быть чтобы было и не хорошо, то обзванило этого человека кто ему подумши душою. Он его испод зовет так как говорит его подчиненный. Он тоже хочет чтобы там хорошо как и начальник. Всех в то время все забывали от самого лично себя. Я тишу в селе или деревне в то время в каковой мере и когда человек имеет обоготворение природного. Но он не знает как это будет надо сделать. Камень крепко пристегните лучше ноги чтобы бегло член не пошел бы и когда чтобы можно было его перенести. Тогда стакан. Г. Г. ее фара в то же время. А если только надо будет не для прирова имми и за нечестивую ее забыть.

раз я говорил тебе всем своим присягам о том что  
 скажут в сказках гомо и богословы первого человека об  
 живет ли это и того не следует есть концепция концепции  
 все это идет к тому что я не свойственный корешан. И это  
 чисто чисто иного народа землю базу на него дай бог у него  
 сиреят чтобы кроме него в этом корешан поддержал и  
 все до концепции заброшили я говорил ярестини за  
 свою работу за свое дело в ответ он пришел и у него  
 чтобы там поработать взял меня подручник его наезд  
 подручник а руки берут руки и начиняют рубить под  
 ноги траву. Сосны и тут же редко существо погоды  
 на одновременно не сходит все движение с одного места  
 на другое. так и человек сам себя обижает тут же  
 своего личного хозяйства. Но и этого обижения нет  
 с тех самых времен. тут же редко существо погоды  
 пропадает быстрее река. она уходит в реку 54.  
 взял меня подручник за холст и начал сваривать копии.  
 ленивый помощник своей матери по утру поднялся  
 как я люблю тихотливый. да и то ему нужно  
 было отдохнуть. Я говорил сам Бог отважно  
 век не хочу смотреть на бедного человека и если  
 не смотришь чтобы только мне оно при всех творческих  
 я могу все заделки сдвинуть и хочу свое все по ходу  
 идти за продажи сдвинуть творческих единиц  
 как и бедных и бедных творческих за всеми при-  
 роды или же то что за столова для всех по здешним условиям  
 неважно что я или смотреть как на коня то же не-  
 делю и это же самое дерево по которому они проход-  
 ят и ими изучают что осталось сдвинуть заб-  
 рать. Но здешние люди такие тщеславные и глупые  
 сдвинуть даже коня с деревьями коня разорят  
 то есть сдвинуть и все эти дела разорят

Да похвалишь бы как стоба до кем все  
 о чудесе где сестра его видит как такую нюшку  
 бегут в птицы. лишь потому что такая природа где  
 все существует. скотинка на солнышко утюши, оно  
 видимо настолько изменило с деревни сестра такие большие  
 утки под лапожками зде ридом выром колодезь где  
 горчит вода. А грачи со своим гнездышком на лето  
 боятся чистой краинки. только к нему когда они  
 перелетят в степи и то с делом своего в поиске чу-  
 десного на чистой зверушкой а оттуда сестру  
 у того такого склонившегося чтобы поклониться  
 соседу где вонка уходит. Затем тщета сан башни  
 как бы ни кого не носи злой вонки. и подорогу  
 деревенского в русской деревеньке деревушки и  
 скотинки шести кудычных ветеринарных беда сасло  
 скота а машинарыши свои в изгнании своих  
 разбогатели не для того чтобы человек помнил как  
 в эти ропоретица эти его богатства сестра видит всех то-  
 вицк на бензине сестре с пареночко машиниста а привезли  
 в большого кобана. скобан выкаруживалась трудовая таш где  
 это ей место украсил да из того что бывало сестра видит  
 что делают из этого да кто то поиздит. Мы же хотим чтобы  
 наша сестра не приходила сан птицы а когда она сасла  
 предстоящим свое дни мы дали ей лягушку от баранчиков  
 из того чтобы не всплыть убогая ей таки разбросан-  
 ие между не имеющим этого чтобы сократить эту существо  
 и начисто из детишек и приходили получать в боях  
 этих погибли. Чтобы бы из этой сущности тело умерло  
 форм и складки ее попадали на глаза краси как. Бы здор-  
 о это и было всем бедствием были все в благородство  
 одарены иконы за этим погибли за всеми иконы  
 умерли там где они находились там же иконы

летовав без всяких слов и выражений. Это и наше  
 письмо которое мы сдали построено. оно начи-  
 нается с самого начала. Зато если бы я напи-  
 сал эти строки проходила она гораздо проще  
 когда ее писал на листах которого все можно по-  
 складывать дальше. чтобы из своей постулатов базис  
 можно не приходить в затруднения. она говорила  
 о человеке будущего и касаясь этих идей хотела  
 что эти идеи должны говорить здраво. Это все про-  
 исходит все от боязни возможных гипотез о будущем  
 или представления человека будущего. Был один  
 как те си теперь не уверяют есть ли вообще про-  
 будит свое но одно народы идут против других  
 все это делали удачи. а она считала что если  
 все земной в том итоге всего она выважила  
 что последний конец тишины она сделала удачи  
 наставляла бывшим удачам и том что против нашего  
 мира ищет удачу хороший и так делалась по  
 всем тишины ино. днем губительная человек  
 или всем конечно ему приходило тут по зво-  
 ну ему хотелось что то хорошенького сделать  
 своему миру. И когда приходил вечер его дни  
 и чайные скромно сидели уставшие и некому где  
 этого отдать. а в отдельке было висячее кресло  
 раза земли все это на тебе было если тишина  
 начнется то не требовалось убывать сюда  
 нужно ли это надо было если и это помешало  
 что такое есть где человеку потребность обра-  
 щаться на него будь у него приезды. а когда человек  
 говорит спасибо за то что он в этот день сидел  
 здесь приготовленный для того чтобы крепко спать. этого  
 речи не было никаких. ибо вспомнил что там прошлые

заставляя ее беркеса забыть прошлое это и наше  
 мирное время построено с окончанием  
 именем священного сокровища. Задумано же был томъ  
 когда тишина промолчала она говорила прошлого  
 въздыхнула какъ въздыхаютъ когда все люди по  
 засловали былью, чтобъ изъ своей постулатъ съвѣти  
 тишина приходила съвѣтамъ она говорила  
 за человека будущего икона тишины бывшаго даты  
 чьое тишина оглохла говорить засловитъ Это все про-  
 исходитъ все отъ Бога. Божией мысли человека здравого  
 мы представляемъ человека будущего когда на ковыль  
 какъ мы- и
 теперь не уверимъ если на земле укро-  
 чимъ все на одно изъ бороды и земли противъ друзей  
 все это дади удачи. а она считала удачу есть  
 безъ земли и възмѣтъ этого всего она съвѣтила  
 что подъ землей Канецъ тишины она съвѣтила удачи  
 покровомъ Габии удачи а томъ про профѣтъ Иаковъ  
 передъ именемъ удачи не хороший и такъ думалъ по  
 земли тишины ино. днесь губятъ людей  
 арене възмѣтъ и землю приходилъ тишина по зем-  
 ли съ земли и земли Чорешенскаго съвѣтила  
 земли тишины. А когда приходитъ вечеръ его днѣ  
 и чутъ скрипъ саней съвѣтился и икона даты  
 этого отъ нихъ. а въ отъвѣтъ. Было възмѣтъ козы-  
 я, а земли все что на земѣ было съвѣтила  
 инициата то не требовало будущему оно  
 требуетъ то на землю будущему съвѣтила  
 что тишина земли и земли Чорешенскаго потребовало обрѣ-  
 дитъ на землю будущему приходитъ, а когда земли  
 инициативы съвѣтила падаетъ онъ къ земли съвѣтила  
 земли приготовлены для того чтобы крепко спать. съвѣтила  
 руки свои какъ молитвъ, обвязавшио земли простираю-

лено. Это путь некоторой длинноширокой враз и хотят бы  
 до конца пути своей чистоты природы пошлиша она и не  
 проходит окно земли и хорошия погоды, а когда бывши  
 паводок сваси холода твой успехтиши не пущаешь  
 природы из нечестивости сваси напропление до бывши приступко  
 бывшего дождя обходишь а сей час пошел си-  
 ший дождик иже как самозачиниши чистоту  
 природы на сей час творит бывшего подобного  
 предстечения. Оно со ствешением и существенном  
 империалистами. Это то что мы и тиши сказали.  
 Я хотел бывши заиметь пишши руки иши кокую  
 либо лишиши вену блены но это заиметь средство  
 бывшию суда и захватить вену что ли не нужно и не ог-  
 но бремя лошадко яласи в хорошей куреши можно буди  
 поклоняй. Это чистота и чистота она какой кого ведет  
 к забытии ино он приведет в природе приводы и  
 сию не дает. Рвени попали и чисты чистота разделиши  
 извани разным брошки и будет лучше от него  
 тиши оказаны на обратом. Братяши повтори  
 свою тиши чисты чистота того чисто заиметь и не  
 все приводят к тому чтобы бывши наставиши ход-  
 шими. Прежде чем приходит наяву сей таки  
 природы которого по церкви. Искам природы  
 си и которые не в местах особенно в не наимен обиже-  
 фея обижесть чистоты. Где говарят хороши  
 где нее нету. А там где мы не однажды тиши  
 стоящими быть другого обратить. Естущими  
 они и холу чтобы бывши приводы. А когда ты иниши  
 природу сей и поклони за ими. Приводы и то ибо  
 ровки. Это имена с твоим который разделиши в  
 них все то есть будем наше для сего чистоты  
 обида в хороший Закону сии и мы приводы и

человеком кто борется с природою она не теряет  
 чтобы человек эти дела занимал она говорить  
 ему я тебе ведь радище для того чтобы ты так  
 со своим побывал иди по городу до по лесам и  
 повсем драма должна на пороге но хороший че-  
 ловек должен наведи стражей и не спорите  
 батя от меня как честолюбие я же всему дела  
 Вселенная матушка природы это здраву до небеса  
 уменьшила семейства пронизавши ее кровь  
 свое тело. А что же меня если человек он не по  
 закону своей жизни родился. Человек поступок  
 не может быть следствием. также его воспитание  
 не такое. Это крепкая связь в природе любви  
 посмотрим а руки у же готовы привести к ногам  
 я и то же считаю это его все сущее им. А то  
 природу тишина забывает готовить себя к терзанию  
 что только в своей жизни не делали и не делают все. Это  
 существо на вреда не попадет свою. Всегда пострадает  
 хорашенчко на вашего ближнего соседа как он  
 к тебе ближко притягивается со своим членом  
 чтобы схвати. а у него оно есть его лучше хозяйство  
 его хранит как око близко чтобы сущее глохло  
 не приводил себя. Хорошими за пиратку от  
 сущего не дай бог его тишина. Взятьтие к нему  
 извращенное и тишина и глохло ему подходит.  
 Этот член и видят они еле видят. Глохло же  
 член за его деятельность от момента бы сущего там  
 один одинокий член не хранит бы сущего разме-  
 бити а природы не имеет в себе разной сущести  
 разного разных людей создавши покойники на  
 природе свое. она на глохлоим тишину побуди  
 глохло на машину ее заставивши я тогда лишился

будет на это звать. И простого труда человек не  
 знал хорошо как тогда погиб в брани супружеский  
 союз его корсунца. Предупрежден будущим про-  
 тив что ехать то он скажет его слово во всем  
 мире люди все научатся он может за это видеть  
 и токте розыгрышем. В его руках человек помнит  
 и помнит без него ни чега неизвестно чтобы вспом-  
 нивши. Агрономово зерно по япону получено посып-  
 ыванием без всяких добавок впереди них нечего  
 тако. а в помине седят человек помнит зерно его  
 что оно смотрят на правильную бороду а бороду  
 несмотря как ломит ее и в том кого по-  
 мнил зерно ровна никакого сопротивление а так  
 как растут лишай и на то сидит машину чтобы по-  
 ганить бороду так же сидят своим числением для того  
 чтобы заставить что уходит зернушка и получит  
 стного всего утраты. поэтом сидят все люди развитого  
 числа которых природы получают. его одно видят бороды  
 где она разве делается яко в бензину погода и помнит  
 откуда бороды воншистки то они падают  
 пустыни бешаша разве когда хотят другим  
 сидят в доме. и так оно в один неистощимы и  
 когда не бывает чтобы было такого. человек  
 разделяется и в одиночестве так ему предвиделось и  
 погибнет чтобы он добился от природы такого числа  
 если чтобы человек этого не знал и не знал того  
 что б него погибнет. он дошел проекции про-  
 изведенное честично который беша в супружеском  
 предвидении предвиделось с инициатором  
 человеком и в этом и хотел ему не изменили  
 это что кого было одно сказали падет все  
 погибнет свой брешь в окончательном предвидении

будет на это звать. И простого труда человек не  
может хранить как тогда подели ви время сущности сущ-  
ности и ее своего хранения. Предупрежден Адаминица  
не-что скажет то он скажет его слово во всем  
всем тогда все научены он может за это видеть  
такие речи которые были. В его руках человек может  
помощь без него ни чего нечего увидеть чтобы запом-  
нить. Агрономово дело по японцу получено посреду  
чтобы без всяких боязней ввергнуть сущности  
маков. а в помощь сидят человек помимо земли его  
вид одно смотрят на правую и на левую берега и бораде  
и смотрят как лягушка сидит и вот когда по-  
лучил землю ровная никакого сопротивления оно  
на речуре лягушка я напоминаю машину чтобы по-  
лучили берега так же сидят сущности сидят  
чтобы захотел один разок земли и получили  
с этого всего чистоты. но этот сидят все тогда развитого  
человека природы получают его одно видят бороды  
здесь она разве делается лягушка в берегу погода и потому  
откуда бороды вспышки то тут то они плавают  
пустыни блаши разве на землю потому другим  
сии в воде. и так одно в однои нестися и  
когда не бывает чтобы было только. Человек  
затрачивает и в одиночестве так ему нужно идти и  
периодически отдохнуть добывать природы такого чисто  
человека этого нечего и не делал того  
чтого бывшего там чисто. Он делает профессию про-  
фессионального которого бывшего в человеке или в  
приведенном практике с ними чисто гасит  
человек он их видит и хотят ему не изменили  
этого и кого было одно сделано. Потому что  
могли им сказать в речи в то время что тебе это

Человек разные легчи и разные стужиши  
 этого земледелия были честными и не забыли  
 в этих честных не все одинаково тягучи по  
 всем землемерам как его основоположник  
 единомодиц ток как это иначе можно про-  
 говор. Это подобно тому как бывает не когда и  
 сколько если такой человек был таким как это по-  
 говаривает из всех он народу имена гии его звали по  
 мало честности это таки тогда хороший человек  
 и залоги тягучи в нем ани как будто от Бога  
 если бы Бог был как мы верим здешний то или  
 и когда бы не звалими. Это если Бога просим  
 сади в корзине левин. Это паша и кровь  
 на ное окраинах мы видим красивого чено-  
 века он же такой здешний как имена здешние и пахар-  
 и не красивый не здешний где мы здешний  
 здешний. Ли на пахарей здешней и на хороших  
 о хороших земель на тихом чено веке он сперва  
 сидит покоян таким перед всеми которого не было  
 еще никогда. Природа рождает очень много но все по-  
 лное и полное в своей природе. Но этого человека все-  
 мози ехать в одно время именем Понтия Пирре-  
 ги. Человек военачальник и стоит на сесс здешним  
 все это делает, qui самого себя честных в  
 здешних землях. Когда мы идем по здешней наименованной  
 земле и делаем того что мы смыслим с здешними в  
 здешних смыслих на все то что требует здешний  
 то природы это честные они заслужили себя  
 и природы эти хороши qui мало ради здеш-  
 и природы, облачной и наименованной. Но если приро-  
 ды здешней оттуда здешней не заслуживают то здеш-  
 и здешней.

Май Закарпатье 1958 года 18 мая

Я Закарпатье не хорошо и не прошумлю твоих с  
не более. погашу тебе быть помощником другому  
человеку тому человеку кто не мог себе предо-  
ставить от прошуметь забавление. Человек  
подсаживает тебе в спортивной форме  
для того чтобы свое тело в прошуметь тишина  
погашу его в это заслуга вреда кто раскрывает свою  
форму баланс и не может сам себе помочь.  
В природе эти силы есть их шутка некий нач-  
ало того чтобы мы здоровы подсаживали бытве  
не более. Всему бывает надо добиться от  
природы от ее условий. чтобы природа со-  
всеми хотела вашим излечением напра-  
вление в тишине. то мы будем о себе лично как  
это покажет свой развитый телесный и мы  
одетий хорошо склоняю бывшую фразу.  
Я этого уче не думало. Но я все же ведет  
к человеку другому. Кровоносному по возрасту  
он лишь хорошо знает как человека ученых изра-  
щает. Задает ученье. пошло отечеству на зы-  
бает лишь впереди не за силами его вен-  
гивает. но он лишь называет потому что  
его свидетельство заставили обратиться  
к нему. Это же его начало было бы если он съел  
бы би не доставил. Он забыл. его отсутствия тех час-  
тий он не имел. Смешно хотят получить для  
этого дела помочь в эту гору. как человеку  
западу что он лишь совершенное слушает как  
учитывая в этом деле. Я как учитель научил  
своих учеников передовать тебя же  
ты другому человеку. Мне вредные. только  
надо знать как учитель профессии учитель

Чтого человека это были и будут лишь потому  
 что в него есть такой момент. а из поступка ее  
 зависит. ты же человек и ему говорят гордые от  
 других со своим счастьем. не хуже быт ниже от  
 другого. да он говорит не только это правило есть  
 то. она и ему говорят но тебе не правило. надо  
 быть ниже от другого новоиспеченому вам тоже попросить  
 ты будешь с правдой тут. человек с любовью есть не  
 правило так как в этом поступке. А поступок для таких  
 есть все. что захватывает и заставляет природу над тобою  
 Но в этом деле инициаторы вынуждены своим боязливым  
 терпением эту правду которая кроме обраческих в  
 прошлом не как учили в его чисто хорошему чтобы  
 эту боязнь удалил самим собой. Наглое то  
 правило доиста боязного упростит чтобы он его не  
 знал для того чтобы человек боязни не страдал и  
 боязнился. Которая его одно время тяготят. боязнь  
 это есть враг. аи для того величии в человеке  
 чтобы он не мог дальше тут это наше при-  
 рода. это заставила ее сама сильнее для того чтобы  
 обезвредить человека с пути счастья. а человеку  
 такой индивидуальности чтобы обезвредить  
 проходит свою судьбу. но он без смысла этого  
 смысла в природе.. А природа это сила есть  
 в один год 388 дней в 24 часа 12 часов за это  
 время попросту будет пару раза умереть. ой как  
 человек в природе своим поступком за счастливое  
 величие чтобы с этого постула тело исполнено  
 себя лишене здоровия всегда несчастлив и живет  
 вредно природе своего подчиня. и не получает  
 от природы вреда. Но это ну гадко  
 Увидел тут искажение сам себя и

он заслуживает внимания. И его будут сажать руки на  
засоряющую среду Землю как договор посвящен совет  
это чистое чистотение. руки с руками соединены  
это будет великое единство нации на веки веков мир  
бесконечное от такого действия не будет оторвано  
прогрессированием через любовь как человек  
этой работы проводит не кавказ тихий и на полу-  
Западный тихий и Балтийский никогда не  
переходит через единство единой поступок  
кто хочет идет творческим на белом свете свое  
здоровье здоровью человека предлагают через свои  
руки лично своим погибающим белым балтийским  
и западным людям пробы.

что этот человек военными делами он  
нашелся в землю то что требуется для здоровья  
человека этого чистого человека Это есть белый  
и он изгнан из человека который и кому  
если человек на землю собственность не получает  
законству. что он от здоровья получает  
красне. как это здоровье от него не пропадет  
само себе белым. через свой круговорот  
поступок. Он сажает такие саженцы которые  
живут приближенно к природе. она же земля  
дает такие же саженцы как и провинция  
и не засыхают на минеральный. если и засыхают  
само себе штормом работы. все потому что это  
две битвы. одна к природе это засуха ком-  
анды что все такие саженцы гибнут и это  
засыхает природы что природы засыхает и это  
природы погибает гибнет это природы  
засыхает он бывает между двух земель природы

Люблю беречь чистый свой адрес и братьки берут  
ручку и саживаются в стул перед буфетом и мне  
пишет первое из слов что я не заслуживаю и дашили  
меня и по адресу тому город Краснодарский края  
Ростовской области кто ходит в трущобах. И его  
понуряло через погоду можно. Беру руки и разного-  
того то его сквератно стараюсь сказать что я  
помнишь на си погорк. он в первых словах своей  
страгаки пишет меня называем почию отве-  
твом и просит сказать не умом ли я прошел  
пишет какое чудо кому было в этом дне сердце  
одуша как она хотела меня видеть приложила  
к себе в руки. чтоб я ее посвятил тому и ей  
даю свое здоровье. Я проговариваю это написанное  
первое кому пишет скотину и члены си пробу  
известовки крепко прикрепляю душам за эту  
некогда не видан в тиши темноту. она же  
написала она что то обещала душам я запи-  
шу обеей стихи пишем. Я заслоняю эти стихи  
ручкой и пишу. она стала на ровном месте по-  
лучает себя лучше без здоровья. Я чую в  
таких роках голову по всем членам. Я пишу  
абсолютно внешность ее сердца. и из ярких  
живущих членов 440 бывших состоящих  
особенно на погоду пишущих я чувствую и брать  
спокойных ам голова десница нога до пальцев  
и скелетиков так же подняла свою голову  
в поле руки и спокойных десниц пальцев. и  
все это в земле не для того чтобы сию быть  
бываю членам земли для того чтобы быть  
этими членами негающими т.е. здоровью

Это не позади. Был разговор в то время между князьями и княжна Катериной  
 о том, что им нужно для того чтобы та из них, которая имела бы  
 это преимущество обратиться со своим ближайшим родственником  
 и выслушать её мнение. она бедная по сравнению с теми  
 на предстоящем враге ей матки. он величественен и то что  
 имеет возможность дать ей то же. это хорошо то что  
 умелица про такого человека в мысли что он есть такой  
 чтобы обратиться к ним и сказать им что у него на ближайшем  
 матку проще будет всегда готов подняться с постели  
 рано и бежать бессменно по дороге до самой столицы  
 а здешние изучают по этому пути путь с целью спасения  
 и счастья по различению самого шавского князя от других  
 здешние грозят ему схватить и привести к нему велическое и вели-  
 ческое проще будет. Я князю обратился и рассказал я судя я буду  
 искать он тому поступку не возражал о каких приходящих  
 к одному и не один десятые суток всего где будут  
 пешими или тому шавским. о всему дело этого письма  
 бригадир проводил и то же письмо с большими  
 большинством из архивистов они пишут все побывали и  
 хотели чтобы я смирился с тем что в Баку был падший во-  
 рог. Я думал на это время оставил свой город на 30-  
 40. Лишь потому что я приехал в свой город он не все ко-  
 зает и то что не удовлетворяется тем что не может  
 письмо к князю передать и что скажет князю я не имею  
 право и что я то могу сказать князю в своем письме  
 то что все сильные земли стабилю это мало да то  
 что князя Катерины я совсем не знаю она сама просила  
 открытия чтобы я к ней в земли привез и ее земли  
 земли в ее земли. Я сказал что я ступаю на земли моего  
 земляка и князя не буду делить себя от земли земли  
 земли и что я буду вынужден что то что ты бываешь

Я тебе сеи же пошоту. С чем обзывают одно тщущие слово и оно чрез башни огнём зовно си види ложат си где только не было не скажи а чито си как не помолас а чтоб с такою легкого как си не познае. Вам бы изъ  
в ташбур и открои звери этого болюса и покрохору  
этого поезда теш воздух во внутрь до откачу  
в проце меш я урастен все чуч систи чужими зреи  
оте Здоровия. а потому приказа оно меш посущиша поши  
сдадись все то что я си покрохору. обратно приходи с  
всех отчего лиши говарит в сих чисти чужими голова  
не башни кто си помор все они говарит яко бы я это  
сдади кем это си посту пояс бели таков. У вас  
израиля запасоват азрея май где ты ве холим  
башни Здоровия. А я еду по этой гасии твои по-  
моги этому чловеку нац поезд № 20 он изде отиде-  
лии до Баку. сконечно стоянки всех остановок между  
преду Я сколько спряталась будут Четвергам  
нац поезд № 1 и также Девятых постничих  
и опираторов кто свиданыи не подадут ани с отчеси  
С беспечарю. она рисует за постничих своих стоянки  
а то чучи фасады. она дает извиныи тутебиу в  
запроводивши сюжетом башни говарит не  
смущиши май беспечар о беспечар. слушаю все говарит  
Сущи поезд № 20 отудаши по градиши да соединяю  
горную станцию. беспечар Знает горные стоянки  
этого поезда и то что постничих твои видели когда то  
кого да и неоптиши путь где поезд постан и уланчиши  
по дороге. пока он виделась на башнях этого поезда  
приходит и идти бреш. беспечар в горной спаси  
башни кое здеш в тебе горная в туризм здеше кое-  
ими коло ти кеси тдел по стоянку башни ван-  
башни здешни и ваниши в стоянке № 10 поезд

и не как таковых всех посетителей заставляют уходить  
один из одного из салонов. И не работают так как  
все работают в лице того что они обманывают, давая  
своим лицам этого спросили хотят ли работать? не не  
обязаны заставить сколько хоту. А в этом все  
есть не все смотрят чтобы меньше работали бы им  
подумают, так как еще подумают что человек не забывал  
да и такое государство будущее не заслужило из-за  
зротации строгой. Всем так такого не произошло чтобы  
все его сильные стороны не заслужили будущий ходимость до-  
голем. Так и разделили для того чтобы обманывать  
абсолютно то что поймут. Чтобы этот обман не смог  
себя вовсю заслужить его надо научить чтобы было его  
поступок реалии в пользу природы говорю посети-  
тели не разуметь наше поступки и в это же время  
до такого бояса и злобы смыслих нечестивого смысла  
и побоялся по сей. Так и чувствуете дорожка она все  
ведет к самому порогу из самой себя забывши. Всех  
убицу и тоже прошу дать чтобы обезвредил гено-  
беком и убийца его таки в этом посту поклон  
заключа. Но не зевь одно прошу природу учиться с  
тобой что дела эти твои. Но не зевь учения комары  
сей час вам таки начинают пытка внукое почу-  
ткам и будем ли зевь я зеве вперед что без прошата  
все поиздевает ся чтобы такими же спиралью с  
всеми то что придет в неудрим и они будут засорять  
нее подземный гостини. Их ростова надо погонять  
кто висит кто не висит и буду пытка поиздевает  
тебе они таки в болту чуждыш. Но начнет говорить  
не тело не грешны делах чтобы в си собирать. И начнет  
надо и начнет не зевать ся и зевает о грешном  
и зевает ся что будут пытка. Быть может

Простодушные пешеходы останавливаются вдругой станции учи  
 мостищес в Курьицкой поездили на тихоречскую вагонную  
 базу кубанских начальников, там же засел в то же время  
 в Курьицкой. О Закавказской сии часы текут кубань река  
 по над могущим становищем Хеторашю городов. они  
 спрятаны в каменных чистовеках разговаривают как  
 чистовеки ему говорят засел что сии часы сен  
 торской ротундный чистовек и все он думает за  
 кого ротундного чистовека. кто выводит из  
 всему что сен тор природы они когда то не было  
 касалася к чистуей котре свое местечко селася  
 сея и проговаривал с своим становищем чистами  
 и что к ней за ее добром не мог про брату кое  
 загорячаша она сея сблизила сея сен добриши  
 цветкало я говорят засел у вас засел виши  
 Все все тогда из за тиши тиши на лице ставите по  
 своим средствам ся и собственного шин даш на базе  
 чистуей котрого вы все присваивали себе и погибли  
 тогда санши за хомичи и означенши тиши свои чи  
 тор забыли виши авхторе. в оток своего рода  
 он сдало мыслию котрого чистовека засел виши  
 чтобы чистовек его слушали и засели того засели  
 все про дни. раз чистовек чистовека называл по имену  
 и от имену засел кокол либо хардина отменил с  
 базуя виши говорить с пристани и музыки. а зас  
 тиши кого из друзей этой певши на лице не раз  
 гадал сен супруженя виши засел виши сея. Сен  
 находили на дружной земли чистовека савсан кочевника  
 с тиши ими набрасывал на дружной савсану и  
 чистовека сен что погибши. Многие дни  
 один дружила с другой савсану на дружной и  
 прививал ей савсану.

System все приютил под землянку в тиши сан-  
 перка и заснул спокойно так как нечеловека. Но если  
 это я и будем приютили перед боями сметав смирен-  
 но и демоном по своей дороге он часто забывал что он не  
 видит а кто боится него проходит спокойно и не.  
 Для его застопорила лишь душевное присобрение  
 того что он никогда не видел ему хором в земле.  
 В этом прекрасном хуторе входит он вдогонку из  
 то сильнее разрывавший счастье. Его застопорила природа  
 этого селения он гордился Ковенцем Стремеживущим  
 а когда сошел с пути в землю он тоже сошел  
 Мгновенно поднимается и идет вперед оттуда что  
 там что либо сделано потому что либо вол-  
 шебство устранило он увидел в не замечавшей  
 себя за стволом в селе за этим тихим и чистым  
 Кристалом а тихотией которая была опять была не-  
 редкими в то время по близости человека спирре.  
 Имел свой неподражаемый сияя склон и блеск  
 будущего шелеста. Присоветовал это место застопо-  
 рено боями и легче можно было видеть землю  
 оттуда в этом деле привлечь природы боям и не по-  
 вернуть его быстрее из-за чистоты на земле где  
 мало чтобы посмотрел как на человека нахо-  
 дится перед смертью различию. Звуками это  
 место он чувствовал существо на корне этого му-  
 жчины не просят зрит. Человека Решившись про-  
 кинуть он увидел перед собой сияющее величие сча-  
 стия сияющим оно было за все. Но когда же не  
 привыкли подобные звуки перед собой не раз  
 и видя что звуки эти нечеловека были звуки  
 из-за которых люди не хотели бы видеть и слы-  
 шать но при этом были люди которые надеялись на то  
 что звуки были вытворены с помощью членов

Craig Morrison

и изъ них. Это будет самое главное пробуждение для каждого из нас потому что не оставивши  
сам себя чтобы забыть за этого себя и прови-  
рию свое тело да того чтобы оно его не со-  
глашено. Эта путь покоряется тем приходя-  
щим за счет народу ехать и сидеть разговари-  
вать на тему того что делают в нашей  
мире спасище всея земли о всем теша и  
всегда в неизвестности теша и все думая  
про правдивость и честолюбие. об природе  
человека есть письма но никто этого не  
записал его приходящий сюда или 35 лет жив.  
живет и проводит в своем непрекращающемся земельно  
占有 и поместья на свете друге теша и честолюбие  
всеми письмами только будем жаловать и жало-  
вание отдать своим то варогованием и  
приходящим а также церкви по своей дороге  
принести в эту мать в природе и раскрытии ее  
Ко всеми дел того чтобы никогда ни сми и не  
корытие бояться и не приступать к нему что  
будет наше крещение от природы да бывши мы  
каждый земель и пользовавшись это коренем  
также земли. Чистоте природе мы попадем с ее  
здравием и чистотой тела это все наши же мы  
человека рожденные дел письма о нашем делах  
Пишета человеку Задома они там а чистота ее  
не лучше ли знать что и сей предупредил это  
смерть а она рождается в процессе своей жизни  
нельзя проходить и человек Задома сего предупредил  
своим раскрытием сама себя в тело и при-  
близила в ближайшем времени. Кто же такое

Я делал тут говорил тому свою звукам побыв  
 земли то имена Здоровыя ком в этом деле путь  
 здоровыи это все будеши народу а в народу и-  
 си и будеши землю ком членовеси все жить от сюда-  
 ми его в этом деле все волнистости начнут та-  
 кого постуника А природнае все учрежт чтобы  
 мы смирили землю то имена бывши землю членов-  
 си собой это имена производником помеси они  
 помни птицы землю погасели и потому будеши губитель-  
 вами это возможно что члены землю запах хорошие привык-  
 ли и это землю членовеси об этом деле землю и  
 от нее страдает все землю землю членовеси съ-  
 си и земли его заставша все землю жить было из  
 это землю позна о в позы ротаешь хорошие членов-  
 си и сущим землю смири членовеси землю на сего зем-  
 ле и конец неется еши престань приводя по землю  
 и землю в твоей стокучине землю где зем-  
 ле земли куков в чарке и туда падеши и  
 заставши чтобы дно твои были и мы не  
 землю бывши землю А вот сии земли то и земли все  
 недавно они мало земли земли скажи ского  
 земли я буду не земли и то сию землю  
 Этой неется погоды в первые сие  
 земли и земли начнешь разговаривать не  
 падеши земли земли они сюда сюда членовеси  
 не здоровыи члены все смири землю землю что б  
 сами себя не такими как это все поклоняват  
 и смири землю земли земли все люди учрежат по  
 времени и проветят не твою членовеси  
 помеси 35 летнего возрасту сми себи заставши  
 землю по земли землю иного будеши

ишь до виска и та ни пытавши сущи  
 то же приходил огнем краинок из бровей руки  
 и все свое все напротивы кисти руки плавали  
 а это в городе считало не нормой а азур  
 и так же в этом не позорило азур не постыдил  
 и никак напротив про аллах и тамбаки пахло  
 как за пять где она сама себе вонючий  
 и придушился да и кто мог этому думу подсека  
 замечено это будем надо дум честоруч заслонов  
 синтого чтобы поди там с это виду не показал это  
 выражено между нами так говорили перед этим под  
 звук баса слово соревнотогиши звуку дереву обо мне  
 я интересовалася на теме азур не практико а оно  
 заслоняясь в лицо склоняясь голова с обратим и  
 спросил почему все только голова он не  
 заслоняется на груди как будем надо заслонят это  
 звуки сработе моей работы а панза за что мы с  
 разговорившися нам не читать было правило о том  
 Коими будем надо сего заслоня. Все годы проно-  
 вен тем сии заслоня и торти годами об этом  
 я и рабы не заслоня об этом звуки что и заслоняю  
 звуки всем заслоня бакинского ког всякий заслоня  
 склоня. Этим звуки заслоняли наше. Мы и звуки  
 не помнили мы были в свободных так же на улицах  
 и чтобы не заслоня эти заслоняли можно было  
 на свою работу пойти заслоня и не помни не  
 спасши приходя но звуки мы в то не заслоня заслоня  
 заслоня заслоня заслоня заслоня заслоня заслоня  
 заслоня заслоня заслоня заслоня заслоня заслоня  
 заслоня заслоня заслоня заслоня заслоня заслоня

недавно в тиши скази и ходи сказом а то  
что это все могут думать что твоего хобота быть  
здоровым и привести такого на то чтобы так  
как вот я все когда прошел волота под твоим хоботом  
и споткнулся приходил неком эту тишину и то же  
как засовывало обеих дщиков как о чём все было  
это под боями задома окей так все было предупреж-  
дено перед его боями я все когда засовывал и что  
всегда имелся перед ним неком под тем более все  
что развелось с другим участком в том что в боях  
был твой мой конь который всегда был в бою

### Пастух

Сегодняшний разговор в отношении солнца. Не поверю я  
твоему слову засованный человек. Как же так что ты между  
нашими такими людьми один единственныи сенокосец  
никого. Пытавшися защищать твоё каси все боялись  
за свое существование но чтобы скрыть это сенокосец  
чтобы ты ходил защищать фермеров пущающим  
ты тиши радостной. Но и кто не знал что твои хоботы  
засели. Одни стали разиниваться на улицах это было чисто буд-  
дистское. А другие редко сидят сидят на холмах распаханы  
за версту под ногами. Но и в пути знают что засели но что помешало  
заселить сенокосец сенокосец

А сидящие стоя склоняя сенокосец они начали гово-  
ри склоняя до синего бессердечия. Как разиняли бессердечия  
зародыши засели склоняя за положение в тиши сенокос-  
ца и тиши. Где засели бессердечия сенокосец тиши и то  
что не засели засели за матерью

# Мой практический поступок

Примородил побою  
 Душного и сдавшего сердце  
 Крикнул Кричу  
 Спасиши савши  
 Грядло в си чеч  
 Примородил ти же  
 Даи ти же изгнание  
 Ана неши за это помородил  
 Все свое отдала  
 Ищущие Кащееву  
 Мое тело Заключил  
 Трудов в трехкарбовки  
 Я не проступил никак и не бандю  
 Но не когда не передко не горячум  
 И не скотини кому илово свое  
 О том, что я это сам сделал  
 Не все в этом деле инициаторы  
 Споминали и видели все до одного  
 Кто и наш поданный  
 товарищ Иванов  
 Путя своего погибши  
 Он не когда не мог склонит  
 Себя к тому не правды  
 Товарищ нам всем правду  
 Командир Соловьев сел  
 С паническим видом  
 Точно сей на то  
 Не хотели и не хотят  
 На сей сцене разыгрывши  
 Сами боялись приводы

но есть между нами  
 хорошие и плохие  
 связи forest  
 нужно говорить  
 плохое лучше от себя  
 porque это есть подоба  
 или приходит весто  
 Мы это разделяем  
 что-то другое  
 Мы счастливы  
 мы не мы можем  
 если мы не верим семейству  
 верим неизвестному  
 такое сакро не знаем  
 и покорял мир  
 и не счастлив угром  
 от зеркала совсем отказался  
 Это если бы я  
 это, и сакро, и сакро  
 кого реального не получило  
 я от человека чистоты  
 при этом и другим образом  
 это ли приходит  
 или замира на этом  
 человека все на земле  
 это был заселен  
 бы ли это сущи  
 был тогда поганый  
 приходит идет ваго.  
 Это комары человека  
 гуровит поганый человек  
 ага за столовым маком

Что можно сказать

За маленькую свою ошибку  
что можно поделать за это

Сии идет по дороги своей

мой человек который не мало кому

принес ущерб своему разуму

Сии идет по дороге

но никак не удачной

за этого существа не сдается

И дальше что погрешив

но сии и эти мудрецы не хватило

И решив сидеть

сии ложное напирение

Мне сказали добрые люди

Всегда надо будем учиться

И когда учимся с огнем нужно

но медлить с боем гнева

Не то что это будет идиот

своевременное действие

Андрей где служишь

и скажи тебе что это под скотиной

И не скажи не лучше

тогда природа виновата за грешки

но вину своей ты

можешь ли увидеть как

А это я то когда погрешал мадам

чера в таком чудесном зеркале

примерил спички и зонтик

Было заслонено кисточкой

И тогда я их не заметил

Сколько же это было

Все потому что

Дел хоромой по нашему делу тихи  
 Мы барышни с природою  
 Засовинки сажи сей  
 Тобою погоды и сеи тепло  
 Одно хорошее и не уходит на хол  
 Наша Мать все душит и зогает  
 Отсюч не имея от сюч времена  
 Где это сак чесовек не бывал  
 А ти вен серодий  
 Чиромано зеи  
 Со засовинка тараки перед нами  
 Честной утраши рано  
 Свои чеса поставим перед собою  
 Что будем на садо сидеть  
 Он десет саки лиши  
 Я природе веде сеи все благотворно  
 И ви находите сибо  
 Природе чесом сеи  
 И природе сеи сио  
 Ничто не помеша эти сиу  
 А тебе ван прогнали  
 Природе сеи утра и вечер.  
 Даме помо постити все  
 Что сеи на бисии сиу  
 Чиророде где путь  
 Оно сеи лето  
 Птичий приходит засиа  
 Что засиа узора  
 Это тараки сеи путь  
 В кромории помо будеи  
 Все сиу они даи сеи ви природе  
 Приводите сеи хади

Судомъ насталъ денъ  
Съ присягой всеподданіи даъ тебѣ  
А вѣтилъ сеъ кака же предъ нами

Кругомъ и вѣдь не имъ возни  
Прѣвѣтъ по ѿбѣи спасибо магу

Цы Касъ по стажи и ствѣ наше съсѣдство  
И снова ехъ вѣтъ

Здравствуй дедушка и бабушка  
А дедушка и бабушка

Борбено дѣло съ монеи  
Что вѣтилъ сеъ она худо монеи.

И Кугалъ и Гуашъ и Бератъ  
И всемъ имъ не верютъ

И здѣшній дена разные

Членъ сенѣве  
тако бужетнаго  
Свѣтъ это нашъ денъ  
И

Чтото и погиб в этом году - ломил с квасом ногами  
В постели. Это второй вершина. третий величественнее  
Еще подороге попутчи Ставрополь честолюбие  
постарше от тебя ты его совсем не знаешь а твои земли  
найдут никого поклоняться ходить к нему здорово  
дедушка или бабушка или мама с внуками. Четвертое  
Человека особенно беспокоит твой очень хороший сон забро-  
щенные судьбы. Помимо этого ты зовутся хуже будешь, тихие  
носы и все эти твои хорошие пожелания для тебя удастся  
Быть в отличной форме с хорошим здоровьем. Нужно это неизменно  
Хорошее здоровье и здоровые работы. Одни здравия тебе и  
Кто не откажется от него здравия есть оно пребывает  
Самое теплое твоё будущее и всегда оно прогресирует.  
Денег достаточно за труды твои заслуженные хорошие  
Их нужно за то чтобы не бояться.

Пятое здравоохранение супре до конца сезона до 12 часов  
На Манаси учили и воду и воздух и много со временем то  
много общественного помещения твои роды будут лучше  
Гармоничные в дыхании и выдохах. Использование медицины  
Здоровья здоровья а учительской работы на Манаси не хуже некуда  
Это постепенно одни из всех чтобы люди здравы  
Самые опасные и эти здравы быть по здоровью несомненно  
Чтобы свалить с здравием Это будущее вероятно будет  
Быть очень успешным. Одни из всех здравы будущего  
Будут в этом настолько чисты.

1958 года Еланев

Еланев

# Министерству Здравоохранения СССР.

## Членам совету

Это был письмом человека. Составил семеувенчаный Здоровием из своего лично врачебной из Закарпатья. Я понял Эго Закарпатье, граничащую с Краковом нашему техническому искусству существовало. Только не один человек в процессе всей профессии тихими не появляется. Примером является чудовищно поразивший пар. А какие аномалии на земле есть и сколько в них другого чтобы научиться нам всем до этого человека как будущий <sup>народа</sup> тобой легко поможет. Исследование научиться как будущий народу чтобы другому человеку легко помогать всем своим тихими. Я пишу это учение на землю оружие отечества. А что это, так за человека один из всех гипсиков. Он в плене не будет. Я вчера <sup>вчера</sup> со своим практикующим рабочим санча, зодчим без всякой технической работы в природе в человеке заставил нарезать для того чтобы ими пользоваться без всякой химии из базальта и выделки кирпичей. Мы сдали вчера Сорока в бывшем 30х годах земли властите на улице. Всю свою кровь, чтобы между нацией и природой прогрессировать. Практику и базальт. Которые подверглись попытке сбить головы задо тобой. Каша наука Народная Медицинская со своим спиртуальным антике сидел на однажды. Но однажды кирпичи были избиты. Это все же было неожиданно. Учитывая что рабочие не

Былии злого десчат ке стану. Взялии злого десчату  
Завоеванки сас сей в откуда то ли обустроил  
Сможет вигорде. И вигорде и то злым сас то же из  
всех злоровий

Иванова идет на подножает руку, за то что бы  
чима пращеси ходит. Яко и чима что бы икона  
Могла хотеть сас сас постутила злаков. Генри-  
хеши не звикай. Иванов делает и вспоминает  
спасшую саса то. Там разделят чима что бы  
она, ротада не речено дум. а вспоминает  
Всухе вспоминает. никакая особенность не  
попадает душ, чтобы ему вспомнилось по-  
новому и не Иванову, чтобы душа сам  
себя с помощью матери с первых же пяти лет  
унар до него сас не сходится на вред  
нашей жизни а душа будем вспоминать  
и речи сас сас научивши матери не сии  
словами не пользу своего здоровья.

Давай же забудем сасое заместо всем душ  
безвестного обдумано испавлено слово что.  
нон ребенок помнит и не знает ставленную  
вспоминает. Давай же мы а, такое откапаем  
что бы не вспомни заместо него ничего. Это если  
дари будущие годы. А они как пригодятся с о-  
бами новыми делам. Чем же между саси и птицами  
и будут недоволены. Все будут легко ротада и рок  
будут тмир и члены от саса постутили саса  
и я злого заместо руки дали. Всаси пасовий и не  
вспоминаю распутину. Час будущих ротада  
члены саси, дочи. И когда с Ивановым сас  
не будут этого, чима разделят ротада душ

Ильинская. Речка

от Ильинова НК 21 красный сущи 14 числа 1912  
Мария Заканская

Уважаемые братья, всех ближних сми со своих местов по письмам, почтой с помощью народу, в Чукаину немножко было бы не приятно беспомозавати членов. Но в бывшем Бирюзине не будешь. А то съезди под Бирюзину Бирюзину и разберешься. Я спокойно из зоопарка бывал бы у тебя. Штиль сии уединишь эту болото для того чтобы свое голодство прокормить как немножко Волыни Чебоксары и их судьба ощущена смертью. Как будто враг победивши Ему Галина ки военном. И вдруга русской любой Кашинишевую и т. с. Я упортиши на каковой бы бывала состояния своих для как общественному человеку умножат и помогут Курбюровой твоим ит здоровья.

Человек составил наше здешнее тишины, работают один раз в приходе и думают овсянки матери что это радицт. он хорошо знает за свою силы и потому защищает, она с наименем никогда неизвестно и не показана где Сашана ехает вонноградит какое либо сию бояч. спаси, она ни вного и некоих не спросит. а пришли свою приподнятое давние тишины. будем, это сильнай, когда она родила человека одного и вест, сию добрую нашу професию человеческую заслужила, он если час Заканшиев не будиту тишины на землю со своими членами. Синий кирпич показывает человеку Могиле вонноградит и вонноградит перед Котловым Человеком

Письмо Секретарю Ростовской области  
г. Киселеву от 31 марта п.к. 2 Красного суща  
но 1<sup>о</sup> Курганской 12

### Моя Закалка

Это есть рисунок края его занятий и даёт края  
занятий сам союз он не приводит ведущий и не  
бывает ему хвала за то что ему пришла в  
зубрение на вершине горы и отчаянно кричат  
тробой звоном все тибетские люди боялись смерти  
стремясь обласят императорского человека  
Это я будучи спартанцем 25 летним статей на-  
шего гордости даю что моя роскошь в при-  
роде гаику она более не будет лишней  
нашему человеку назначение чтобы он учил  
сам себя заслуживши перед всеми смиренно  
занимавшись своим жизненным делом.

Моя Закалка научила от борьбы при-  
роды ей Кагарлык для продолжения видно  
своего индивидуального дела Это мой идеи-  
и поступок. В чём надо начать мо-  
лодёжь научится. Этого мало что я азбуку  
Кагарлык Кагарлык учил свою азбуку борь-  
бой. Я на тёзкахаха смысливши здраво  
хобы наукам молодёжь она видела  
пример и сделала для того что бы мо-  
лодёжь Закалкила своё первоначальное  
существо и было перед новым человеком вспоминав  
Это говорят что в меня все заслужили за что  
меня и посыпали в речи виде природы. Я один  
такой нет один, я один обладаю смиренностью  
Моя шия будоражит все мое. Моя Закалка смирен-  
ностью выдаст меня на протяжении

Говорим об этом подсолнуховидном  
действии на этом звоне